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razgovor

Razgovor s načelnikom 
Općine Markom Ravnićem

Radom, suradnjom i transparentnošću  

prema razvitku Općine Ližnjan

Na prijevremenim izborima za općin-
skog načelnika i vijeće Općine Ližnjan, 
koji su održani 20. ožujka 2016. go-
dine, uvjerljivo, sa skoro 60 % glaso-
va, izabran je kandidat Marko Ravnić. 
Ravnićev glavni razlog ulaska u politiku 
bio je, kako voli sam isticati, spoznaja 
da ukoliko želimo da se naša Općina 

napokon pokrene i počne razvijati, mi 
sami kao mještani moramo se u tome 
angažirati. Potrebno je zasukati ruka-
ve, okružiti se ljudima koji su spremni 
i voljni odgovorno raditi na dobrobiti 
zajednice. Vjeruje da u tom slučaju 
nema problema koji se ne može za-
jednički riješiti.

Prošla je godina dana od prijevremenih 

lokalnih izbora te smo mu odlučili 

postaviti nekoliko pitanja.

Želite li što poručiti mještanima  
nakon godinu dana mandata?

Iskoristio bih ovu priliku da se još 
jednom zahvalim mještanima na uka-
zanom povjerenju za vođenje naše 
Općine na prijevremenim izborima. 
Isto tako, osjećam neizmjernu obve-
zu i prema svima onima koji nisu izašli 
na izbore ili su glasali za neku drugu 
opciju. Smatram da smo dobrim dije-
lom uspjeli vratiti njihovo povjerenje u 
tome da su promjene moguće, a rea-
lizacijom svih točaka našeg programa 
dokazali da se Općina Ližnjan može 
brže, kvalitetnije i učinkovitije razvijati. 

U ovih smo godinu dana 
uistinu uložili maksimalan 
napor da Općinu pokrenemo 
s mrtve točke, da stanemo 
na kraj podjelama te se 
okrenemo EU fondovima i 
realizaciji zacrtanih projekata. 

No, tu ne namjeravamo stati. Općina 
Ližnjan ima još uvijek ogroman poten-
cijal, ali da se taj potencijal i realizira 
treba još puno mukotrpnog rada i za-
sukavanja rukava. Uvjeren sam da smo 
na pravom putu da to i ostvarimo.

Koji su bili vaši prvi koraci  
u upravljanju Općinom?

Obzirom da je bila riječ o prijevre-
menim izborima, nismo imali previše 
vremena za uhodavanje te smo od-
mah po utvrđenom početnom stanju 
u najkraćem mogućem roku doni-
jeli proračun na Općinskom vijeću.  
Situacija nije baš bila bajna obzirom 
da je zbog prijevremenih izbora pri-
vremeno financiranje bilo do 1. lipnja 
2016. pa je samim time bilo potrebno 
uhvatiti korak s tim velikim zaostat-
kom. Međutim, uz veliko zalaganje i 
rad uspjeli smo i taj nedostatak na-
domjestiti te do kraja godine i prive-
sti kraju dobar dio programa gradnje. 

Stanje koje smo zatekli govorilo nam 
je da se proteklih godina nekontroli-
ranim vođenjem investicija i projekata 
trošilo jako puno na projekte, a da je 
realizaciji istih izostala. 

Također, zatečeno je značajno nena-
mjensko trošenje sredstava koja su u 
naravi bila namjenska. Godine 2015. 
iznos nenamjensko utrošenih namjen-
skih sredstava iznosio je gotovo 2 mi-
lijuna, a za samo godinu dana, dakle 
u 2016. godini navedeni smo iznos 
nenamjenskog trošenja namjenskih 
sredstava sveli na iznos od otprilike 
500.000,00 kn što je umanjenje za 
gotovo milijun i pol kuna. Na taj smo 
način dokazali da se odgovornim tro-
šenjem proračunskih sredstava trend 
takvog nepravilnog trošenja sredstava 
može svesti na minimum. Upravo smo 
iz tog razloga uveli kontrolu troškova 
i investicija, planiranje novčanog tije-
ka, prihoda i likvidnosti. Na taj sam 
uspjeh veoma ponosan.

Marko Ravnić ima 30 godina. Živi 

u Ližnjanu od rođenja, a po zanimanju 

je magistar prava. Praksu je najprije 

stjecao u Zagrebu kao odvjetnički 

vježbenik, gdje je tijekom dvije godine, 

između ostalog, surađivao i bio pravna 

podrška službenicima jedinica lokalne 

samouprave što je svakako pridonijelo 

razvoju njegove vizije o unaprjeđenju 

Općine Ližnjan. Do sada je u struci 

radio oko 2 godine, prvenstveno u 

odvjetničkom uredu u Puli. Govori 

engleski, a služi se talijanskim i 

njemačkim jezikom.
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Mislite li da je osim kontrole 
potrebno dodatno smanjiti 
troškove?

Naravno! U tom smo smjeru od samog 
starta krenuli od nas samih. Na prvoj 
sjednici Općinskog vijeća moj zamje-
nik i ja smanjili smo si plaće za 10 % 
te smo na taj način ušteđeni iznos 
usmjerili prema djeci te učenicima 
PO Ližnjan financirali izlet. Plan nam 
je nastaviti u istom smjeru i intenzivi-
rati pregovore sa svim vanjskim po-
slovnim partnerima u smislu spuštanja 
cijena usluga i proizvoda. Također, u 
daljnjem ćemo periodu zaustaviti ne-
dopustivo nenamjensko trošenje na-
mjenskih sredstava u obujmu u kojem 
je do sada to bila praksa.

Imate li neke konkretne rezultate  
u prvih godinu dana upravljanja 
Općinom?

Prije svega htio bih istaknuti kako je je-
dan od bitnih rezultata da smo uspjeli 
stati na kraj podjelama i kao Općinska 
uprava i maksimalno se okrenuli k ra-
zvoju te istinskom slušanju potreba 
mještana. 

Dokazali smo da Općinska 
uprava može biti otvorena 
i funkcionirati potpuno 
transparentno prema svojim 
mještanima. 

U ovih smo godinu dana primili blizu 
700 mještana, predstavnika udruga, ci-
vilnog društva te brojne poduzetnike. 
Ono što je bilo moguće pokušali smo 
naći rješenje ili smo barem pokrenuli 
rješavanje i realizaciju. Što se tiče kon-
kretnih projekata, istaknut ću samo 
one kapitalne. Prije svega istaknuo bih 

tri važna projekta koje smo u ovom 
kratkom periodu aplicirali na natječaje 
za novce iz EU fondova. 

Krenimo redom: projekt izgradnje vr-
tića u Ližnjanu vrijedan oko 8 milijuna 
kuna, projekt rekonstrukcije stare ško-
le u Jadreškima u jaslice i vrtić vrijedan 
oko 5 milijuna kuna. Navedeni projek-
ti prijavit će se na natječaj Fonda rural-
nog razvoja mjera 7.4 dana između 18. 
travnja i 18. svibnja 2017. te nam na-
kon prijave preostaje čekati rezultate. 

Zatim projekt obnove stare vodovod-
ne mreže u Valturi vrijedan oko 7,5 
miljuna kuna koji je u suradnji s Vo-
dovodom d.o.o. prijavljen na natječaj 
Ministarstva poljoprivrede, Program 
ruralnog razvoja. Navedenim projek-
tom obnovila bi se dotrajala vodovod-
na mreža u naselju Valtura u kojem su 
cijevi starije te će se time minimizirati 
rizik onečišćavanja vodoopskrbe na-
selja te doprinijeti povećanju kvali-
tete vode za piće. Sada je potrebno 
pričekati rezultate i držati palčeve za 
pozitivne rezultate natječaja.

Ponovno ste se kandidirali za 
mjesto načelnika Općine Ližnjan. 
Ostanete li na mjestu načelnika, 
koji će vam biti sljedeći koraci koje 
ćete poduzeti u smjeru željenog 
razvoja Općine?

Ono što volim isticati i ono u što čvr-
sto vjerujem je da naša Općina sa svo-
jih 28 km obale može i mora postati 
jedna od najrazvijenijih u Istri. Smjer 
razvoja definitivno treba okrenuti k 

turizmu koji u simbiozi poljoprivrede 
i ribarstva može činiti okosnicu našeg 
razvoja. U tom pravcu donijeli smo 
dugoočekivane izmjene i dopune 
prostornog plana te je sada potrebno 
donijeti usklađenje našeg prostornog 
plana sa Županijskim prostornim pla-
nom. Naime, Županijskim prostornim 
planom otvorena su nam unutar po-
stojećih zona T2 (vile i hoteli) i nove 
zone T3. Zone T3 po svojoj su namjeni 
zone na kojima se mogu graditi kamp 
naselja, nešto što je u današnje vrije-
me vrlo popularno i turistički isplativo. 
Vjerujem da bi realizacija bilo koje od 
postojećih turističkih zona za cijelu 
Općinu značila motor razvoja.

Prvi korak okretanja turizmu 
pokazali smo idejnim 
projektom detaljnog uređenja 
plaže Salbunić koja će, kada 
bude dovršena u svim fazama, 
biti uistinu prava uređena 
obiteljska plaža sa svim 
sadržajima koje takva plaža i 
mora imati. 

Ove ćemo godine urediti prvi dio 
plaže u što će se uložiti 500.000,00 
kn, a drugi dio sredstava u iznosu od 
1.200.000,00 kn planiramo prijaviti na 
natječaj Ministarstva turizma koji je 
najavljen u mjesecu lipnju.

Također, pri kraju je donošenje UPU 
za uvalu Kuje nakon čijeg donošenja 
planiramo u suradnji s Lučkom upra-
vom Pula napraviti nove primjerene 
komunalne vezove u lučici Kuje.



Koji su daljnji planovi po pitanju 
gradnje komunalne infrastrukture?

Imamo nekoliko spremnih i realnih 
projekata koji bi se uskoro trebali rea-
lizirati. Tu je izgradnja ceste naziva Eu-
ropska cesta i nogostupa do Puntica u 
Ližnjanu. Projekt Šišanske zaobilazni-
ce od groblja do Plekuta, nogostupa u 
Jadreškima te uređenja novih grobnih 
mjesta na groblju u Muntiću. 

Što se tiče igrališta, imamo 
spreman projekt uređenja 
dječjeg igrališta u Muntiću te 
novog polivalentnog igrališta 
u Jadreškima, a u planu je 
izgradnja uličnog vježbališta u 
Valturi.

Svakako veoma bitan segment ko-
munalne infrastrukture je aktivno pri-
stupanje projektu fekalne odvodnje s 
kojima smo zajedno s Općinom Me-
dulin u projektu Marlera. Po studiji 
isplativosti na ispust Marlera priključili 
bi se naselja Ližnjan i Šišan. Naselje 
Jadreški ušlo je u projekt odvodnje 
Pula-Centar. Ostala mjesta također 
će imati riješeno pitanje odvodnje na 
neki od ostalih mogućih načina. Naža-
lost, obzirom da se do sada jako malo 
radilo po pitanju navedenog projekta, 
morat ćemo raditi ubrzanim korakom 
kako bismo uspjeli i naša naselja pri-
ključiti na navedene ispuste. Također, 
bit će potrebno uvesti i naknadu za 
razvoj iz koje će se dijelom i financira-
ti gradnja fekalne odvodnje. Primjeri-
ce Općina Medulin je takvu naknadu 
uvela još odavno.

Što ste učinili po pitanju odvajanja 
otpada i samim time zaštite 
okoliša?

Po pitanju zaštite okoliša i odvajanje 
otpada započeli smo najprije s nase-
ljem Ližnjan. Svim smo kućanstvima 
podijelili kante za miješani otpad te 
vrećice za ostalu vrstu otpada. Na taj 
način će se u suradnji s Herculane-
om d.o.o. započeti s toliko nužnim 
odvojenim prikupljanjem otpada.
Nakon što sustav u potpunosti zaži-
vi, započet će se s podjelom novih 
kanti i odvajanjem otpada u ostalim 
naseljima Općine. Takav način odva-
janja otpada za korisnike će u konač-
nici značiti što se više otpada odvaja 
to će račun biti manji, što je na kraju 
krajeva i intencija postavljanja cije-
log sustava. Također smo pokrenuli 
postupak donošenja Plana gospoda-
renja otpadom kojim će se odrediti 
daljnje smjernice pri gospodarenju 
otpadom, a naročito u smislu izgrad-
nje reciklažnog dvorišta.

Kako biste ocijenili suradnju s 
drugim političkim strankama?

Kao što sam isticao od samoga po-
četka, sebe ne smatram klasičnim po-
litičarom, nego osobom koja je ulozi 
načelnika prije svega radi razvoja Op-
ćine i na usluzi mještanima. Mislim da 
smo na svim dosadašnjim sjednicama 
Vijeća dokazali da iste mogu biti kon-
struktivne i da smo uvažili i prijedloge 
ostalih političkih opcija ako smo sma-
trali da su iste na mjestu. Vjerujem da 
smo konačno stali nepotrebnim po-
djelama i svađama koje su samo koči-
le napredak, a okrenuli se projektima 
i fondovima. Dokaz da je tome tako 
je i činjenica da su one odluke koje 
su se odnosile na prijavljivanje na na-
tječaje za EU fondove i ostale fondo-
ve donesene jednoglasnom odlukom 
svih prisutnih vijećnika. Sve političke 
opcije kojima je zajednički cilj razvoj i 
napredak Općine i ne zanimaju ih po-
litikantske igre u nama će imati par-
tnera za daljnju suradnju.

Poruka za kraj svim mještanima

Mislim da će naši mještani znati pre-
poznati da smo rad Općine usmjerili 
u pravom smjeru razvoja te da ćemo 
i dalje ostati pristupačni i na usluzi 
svim našim mještanima koje pozi-
vam da ukoliko za to postoji potre-
ba slobodno dođu do mene u ured 
uz prethodnu najavu na broj telefona 
052/578-082 ili da mi se slobodno 
obrate putem maila: 

marko.ravnic@liznjan.hr
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Donačelnik Matija Maurović  
o EU projektima Općine Ližnjan

Projekt energetske obnove vrtića Šišan

U veljači, točnije 20. veljače 2017., pri-
javljen je projekt energetske obnove 
područnog vrtića “Bubamara” u Šišanu 
na Fond za zaštitu okoliša i energetske 
učinkovitosti � “Energetska obnova 
zgrada u javnim ustanovama koje obav-
ljaju djelatnost odgoja i obrazovanja”. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 
300.436,77 kuna s PDV-om, a 
traženi iznos bespovratnih sredstva 
iznosi 137.010,17 kn.

� Projektom se rješavaju problemi u 
toplinskim gubicima zgrade vrtića u 
naselju Šišan putem obnove toplinske 
ovojnice zgrade što doprinosi pobolj-
šanju energetskih svojstava zgrade i 
smanjenju godišnje potrebne topline 
za grijanje, pojašnjava Maurović te na-
vodi kako se projektom također želi 
riješiti problem viših troškova grijanja 
i nekvalitetne izolacije fasade, stropa i 
podruma primjenom triju građevinskih 
mjera: toplinska izolacija stropa po-
druma, vanjskih zidova i dodatna to-
plinska izolacija stropa prema tavanu.

Vanjski zidovi grijanog prostora zidani 
su kamenom debljine 60 cm te obo-
strano ožbukani vapneno-cementnom 
žbukom. Strop podruma izveden je 
kao konstrukcija od drvenih greda na 
koju je postavljena dvostruka daščana 
otplata, a naknadno je izvedena armira-
no betonska ploča. Strop prema tava-
nu je isto tako konstrukcija od drvenih 
greda. Sve navedeno rezultira toplin-
skim gubicima zgrade što nije adekvat-
no za kvalitetno obavljanje djelatnosti 
odgoja i obrazovanja. Ukupni godišnji 
toplinski gubici iznose 43.291,88 kWh.

Primjenom navedenih mjera 
zgrada će, po realizaciji 
projekta, prijeći u energetski 
razred „B“.

Održivost rezultata nakon provedbe 
projekta bit će zajamčena energet-
skom obnovom zgrade vrtića kojom 
će se smanjiti toplinski gubici toplin-
ske ovojnice zgrade. Realizacijom 
projekta Općina će povećati kvali-
tetu boravka djece u vrtiću te time 
stvoriti adekvatne uvjete za rad vrtića. 
Provedba projekta rezultirat će sma-
njenjem godišnjeg troška po kWh, a 
do kojeg će doći zbog smanjenja po-
trošnje potrebne topline za grijanje. 
Posljedica navedenog je smkanjenje 
godišnje potrošnje za grijanje. 

Uz smanjenje troškova održavanja, 
Dječji vrtići Bubamara racionalnije će 
gospodariti energijom u zgradi vrtića. 

Rezultati projekta osigurat 
će višu kvalitetu boravka 
djece što će rezultirati većim 
zadovoljstvom roditelja.

Vrijeme je za 
konkretne 
projekte i EU 
fondove
Zamjenik načelnika Matija Mau-
rović od početka se zalagao za 
konkretne projekte i EU fondove. 
Prije obnašanja dužnosti zamjeni-
ka načelnika, Matija je radio kao 
stručni suradnik za međunarodne 
projekte u Istarskoj županiji te je 
tako stekao edukaciju u među-
narodnim projektima. Iskoristili 
smo priliku da ga priupitamo o 
planiranim projektima u Općini 
Ližnjan.

Vrlo aktivno se pripremaju pro-
jekti koji će se financirati iz struk-
turnih fondova, a neki od njih već 
su prijavljeni na objavljene natje-
čaje, kazao nam je Matija Mauro-
vić te ukratko opisao navedene 
projekte od kojih su neki u fazi 
pripreme projektne dokumenta-
cije, a neki su već prijavljeni na 
natječaje. 



Projekt obnove vodovodne mreže u Valturi

Općina Ližnjan u suradnji je s nositeljem 
projekta, Vodovodom Pula d.o.o., pod-
nijela prijavu na natječaj Ministarstva 
poljoprivrede iz Programa ruralnog ra-
zvoja Republike Hrvatske za razdoblje 
2014. - 2020. Riječ je o obnovi i moder-
nizaciji postojeće vodovodne mreže u 
naselju Valtura, a cilj projekta je doprini-
jeti povećanju kapaciteta i kvalitete vo-
doopskrbe lokalnog stanovništva kao i 
osiguranje kontinuirane kontrolirane vo-
doopskrbe stanovnika naselja kvalitet-
nom vodom za piće. Dužina vodovodne 
mreže koja bi se obnovila navedenim 
projektom je oko 5 kilometra (4.950 
metara), a vrijednost samog projekta 
iznosi 8.025.996,31 kuna s PDV-om. 

Stanje vodovodne mreže u naselju je 
loše, čak 70 % cijevi starije je od 40 go-
dina što uzrokuje česte intervencije na 
cjevovodu i prekide opskrbe vodom. 

� Projekt će se realizirati isključivo 
ukoliko se dobiju tražena sredstva eu-
ropskih fondova, očekivani rezultati 
realizacije projekta su: modernizirana 
zastarjela vodovodna mreža, osigu-
rana kontinuirana vodoopskrba kvali-
tetnom vodom za piće stanovnicima 
naselja Valtura, smanjenje troška sa-
niranja i održavanja vodovodnih cijevi 
te smanjen broj prigovora potrošača 
pružatelju usluge, zaključuje Maurović.

Rekonstrukcija i opremanje zgrade  

u Jadreškima

Nakon uvida u projektnu dokumenta-
ciju škole u Jadreškima koja je obu-
hvaćala vrtić u prizemlju te stambeni i 
poslovni prostor na prvom katu, novo 
vodstvo Općine nije smatralo takav 
projekt primjerenim te se učinila iz-
mjena glavnog projekta. 

Iz realnih i velikih potreba Općine Li-
žnjan za smještaj jasličke djece s pod-
ručja Općine, glavni projekt i cijela gra-
đevina prenamijenjena je za društvene 
namjene, odnosno u vrtić i jaslice. Pre-
ma novom projektu u prizemnom dijelu 
građevine nalazit će se jaslice s dvije 
skupine, a na prvom katu dvije vrtićke 
skupine.

Zajednički kapacitet jaslica i 
vrtića nakon rekostrukcije bit 
će oko 60 djece. 

U podrumskoj etaži planirana je to-
plotna kotlovnica, a svi će prostori biti 
opremljeni garderobom za djecu, raz-
dvojenim sanitarijama za djecu i zapo-
slene, kuhinjom, sobom za izolaciju te 
sobom za odgajatelje.

� Projekt je prilagođen i spreman za pri-
javu na Natječaj za provedbu tipa ope-
racije 7.4.1. “Ulaganje u pokretanje, 
poboljšanje ili proširenje lokalnih te-
meljnih usluga za ruralno stanovništvo, 
uključujući slobodno vrijeme i kulturne 
aktivnosti te povezanu infrastrukturu“, 
a prijava projekta može se podnijeti od 
18. travnja do 18. svibnja 2017. godine. 
Vrijednost investicije je 4.408.032 kune, 
a uključuje izradu projektne doku-
mentacije, rekonstrukciju i opremanje 
objekta. Sredstva javne potpore iznose 
50.000.000 eura u kunskoj protuvrijed-
nosti, te je udio povrata sredstava do 
80 % do 100 %. S obzirom na indeks 
razvijenosti jedinice lokalne samoupra-
ve, realizacija projekta ovisi isključivo o 
dobivanju novčane pomoći fonda.

Izgradnja vrtića  

u Ližnjanu

Na već spomenuti Natječaj za proved-
bu tipa operacije 7.4.1. “Ulaganje u 
pokretanje, poboljšanje ili proširenje 
lokalnih temeljnih usluga za ruralno 
stanovništvo, uključujući slobodno vri-
jeme i kulturne aktivnosti te povezanu 
infrastrukturu“, bit će prijavljen i pro-
jekt izgradnje novog vrtića u Ližnjanu, 
na čestici koja je u vlasništvu Općine 
Ližnjan, površine 2.010 metara kva-
dratnih. Neto površina objekta trebala 
bi iznositi oko 715 metara kvadratnih, 
a u objektu bi bile smještene tri jedini-
ce; jedna jedinica jasličke dobi, jedna 
jedinica prijelazne dobi i jedna vrtićka 
jedinica, sa sveukupno 47 djece.

� Objekt će imati prizemlje i kat, s 
time da će se sve dječje jedinice na-
laziti u prizemlju dok će se na katu 
nalaziti samo uprava. U prizemlju će 
se, osim dječjih grupnih jedinica, na-
laziti pripadajuće garderobe, sanita-
rije, spremište, terase, višenamjenska 
dvorana, kuhinja s potrebnim pomoć-
nim prostorima te kotlovnica. Na katu 
će se nalaziti uprava vrtićke ustano-
ve s četiri kancelarije s pripadajućim 
sanitarijama. Ukupan iznos investici-
je iznosi 8.586.260 kuna i obuhvaća 
troškove usluge pripreme projektne 
dokumentacije, izgradnju objekta i 
opremanje, objašnjava Matija te za-
ključuje kako će projekt biti realiziran 
isključivo po dobivanju sredstava iz 
EU fondova.



Izrada projektne dokumentacije za uređenje plaže Salbunić

Općina Ližnjan izradila je idejni i 
glavni projekt te procjenu utjecaja 
stanja na okoliš za predmetnu pla-
žu te svojim proračunom za 2017. 
godinu predvidjela izvođenje prve 
faze uređenja koje će obuhvaćati 
uređenje dijela plaže i šetnice. Sve-
ukupna investicija procijenjena je 
na 2.550.000,00 kn bez PDV-a. Op-
ćina Ližnjan u svojem proračunu za 
2017. godinu predvidjela je iznos od 
900.000,00 kn za uređenje, od čega 
će prvi dio uređenja dijela plaže i 
šetnice sama financirati u iznosu od 
500.000,00 kn te će se već u prolje-
će započeti s uređenjem. Drugi dio 
uređenja kandidirat će se na Natje-
čaj Ministarstva turizma. 

Valja istaknuti da je Općina dobila 
60.875,00 kn bespovratnih sredstva 
za izradu projektne dokumentacije, 
idejnog i glavnog projekta plaže Sal-
bunić u Ližnjanu natječajem Upravnog 
odjela za turizam Istarske županije za 
2016. godinu temeljem Programa za 
poticanje uređenja plaža. 

� Javni poziv na tu temu objavljen je 
upravo s ciljem podizanja kvalitete 
turističkog proizvoda sunca i mora 
te održivog korištenja prirodnih re-
sursa u funkciji turizma. Uzimajući 
u obzir da je želja omogućiti svim 
dobnim skupinama, a posebice 
osobama s invaliditetom nesmeta-
ni dolazak i korištenje plaža, tema 

Programa poticanja uređenja plaža 
bila je upravo „Turizam bez barije-
ra“. Planirani budžet Javnog poziva 
bio je 400.000,00 kn, a pojedini pri-
javitelj je maksimalno mogao dobiti 
do 100.000,00 kn, pojašnjava Mati-
ja. Načelnik Marko Ravnić i zamjenik 
načelnika Matija Maurović u siječnju 
2017. godine održali su sastanak u 
Ministarstvu turizma na kojem su 
predstavili cjelokupni projekt uređe-
nja plaže zamjenici i pomoćnicima 
ministra turizma. Zajednički su ocije-
nili kako je projekt neophodan obzi-
rom na broj turista koji se iz godine 
u godinu konstantno povećava te je 
nužan element za razvoj obiteljskog 
turizma Ližnjana.

Valorizacija i revitalizacija prirodne i kulturne baštine

Započela je priprema projektnog pri-
jedloga za očuvanje prirodne i kultur-
ne baštine na širem području priobalja, 
odnosno šireg područja Svetice (Mon-
te Madonna) te valorizacija kroz turizam. 

� Ideja projektnog prijedloga je održi-
vi razvoj turizma, prihvatljivog i manje 
invazivnog na okoliš, koji putem spe-
cifičnog oblika outdoor turizma po-
sjetiteljima nudi jedinstven doživljaj 
prirode i zdravog, aktivnog odmora. 
Glavni cilj projektne ideje je trajna za-
štita obalnog područja te gospodare-
nje tim područjem putem Javne usta-
nove, kazao je donačelnik te pojasnio 
o čemu se točno radi:

� Projektnim prijedlogom predviđa 
se stavljanje u funkciju postojeće ka-
sarne na Svetici kao centra za posje-
titelje, info, početne točke za turiste 
i rekreativce koji će na jednom mje-
stu dobiti sve potrebne informacije. 

Uređenje i mapiranje staza za 
trčanje, hodanje ili vožnju biciklom 
te postavljanje odmorišta, klupica, 
koševa i info panoa. 

Valorizacija i izrada plana gospoda-
renja obalnim pojasom te izrada do-
kumentacija i studija koje su potreb-
ne u procesu proglašenja obalnog i 
šumskog područja zaštićenim. 

Planom se predviđa postavljanje ram-
pi na glavnim prolazima koji vode na 
more iz smjera Šišana i Ližnjana kako 
bi se dobio podatak o tome kolika je 
posjećenost područja tijekom ljetnih 
mjeseci i kontrolirao ulazak kampera 
u predmetno područje. 

Projektni prijedlog razrađen je u su-
radnji sa Zavodom za prostorno ure-
đenje IŽ, TZ Ližnjan i udrugom SRK 
Puls. Okvirni budžet projekta iznosi 
oko 2,5 do 3 milijuna kuna, projekt se 
planira prijaviti na INTERREG HR-IT 
program, gdje će prema razgovorima 
s parterima, vodeći partner biti San-
tarcangelo di Romagna (IT).



razgovor

Predsjednik Općinskog 
vijeća Saša Škrinjar

U duhu zajedništva i sloge u vrlo kratkom 

periodu od godinu dana, Vijeću smo vratili 

njegovu izvornu ulogu

Saša Škrinjar jednoglasno je izabran za 
predsjednika Općinskog vijeća. Između 
ostalog, upitali smo ga i koja je uloga 
Vijeća, kakvo ono treba biti za uspješan 
i konstruktivan rad te kakvu komunika-
ciju ima s načelnikom i zamjenikom.

Koja je uloga Općinskog vijeća i 
Vas kao predsjednika?

Kao predsjednik Općinskog vijeća, na 
Vijeće gledam prvenstveno kao na par-
tnera svojim mještanima i tom se mišlju 
vodim u poslu. U razvoju naše Općine, 
Vijeće ima iznimno važnu ulogu koja 
prije svega ovisi o kvaliteti suradnje s 
predstavnicima izvršne vlasti. Vijeće 
definira ciljeve i prioritete općine, a 
ključ uspjeha je u zajedništvu i među-
sobnom uvažavanju. Načelnik Ravnić, 
donačelnik Maurović i ja itekako smo 
toga svjesni i od prvoga dana obnaša-
nja dužnosti na Vijeće gledamo kao na 
mjesto gdje se demokratski i transpa-
rentno raspravlja o planovima, željama, 
problemima i ciljevima svih koji žive u 
Općini Ližnjan. S ponosom mogu reći 
da smo u duhu zajedništva i sloge u 
vrlo kratkom periodu od godinu dana, 
Vijeću vratili njegovu izvornu ulogu. 

Također, istaknuo bih da se Općina 
Ližnjan vodi načelom otvorenosti i po-
litičke odgovornosti, što je i najbolja 
europska praksa. Tako je među prvim 
odlukama načelnika i donačelnika bila 
odluka da si smanje iznos plaće i mno-
ge troškove Općine, a taj su iznos onda 
usmjerili za potrebe socijalne skrbi naših 
mještana.

Predsjednik Općinskog vijeća mora 
biti neutralan, uspijeva li Vam to 
na sjednicama Vijeća? Uvažavate li 
svačije prijedloge? 

Naravno! Predstavnike u Vijeću ne 
vidim kao predstavnike stranaka već 
isključivo kao predstavnike mještana, 
stranačka pripadnost je tu irelevantna. 
Moja je obaveza saslušati svakoga i 
uvažiti sve konstruktivne prijedloge 
koji za cilj imaju učiniti našu Općinu 
boljim mjestom. Uvijek mi je drago da 
je što više zainteresiranih pojedinaca 
kojima je stalo do budućnosti naše 
Općine, neovisno o tome tko su i kako 
su politički opredijeljeni. Zato su sva-
čiji prijedlozi, sugestije, pohvale, ali i 
kritike dobrodošli.

Kako biste ocijenili dosadašnji 
rad načelnika i donačelnika, 
kakvu komunikaciju imate s 
njima? Što ste uspjeli realizirati 
od preuzimanja vlasti u Općini 
Ližnjan?

Jako sam zadovoljan radom načelnika 
i donačelnika. Moje je osobno mišlje-
nje da su opravdali dano povjerenje, a 
vjerujem i nadmašili očekivanja mno-
gih! Nije nimalo lak zadatak preuzeti 
općinu u stanju u kakvom je bila Opći-
na Ližnjan po raspuštanju vlasti, a ovaj 
je dvojac hrabro prihvatio taj izazov. 

To su iznimno kvalitetni i sposobni 
mladi ljudi, ambiciozni i brzi u proved-
bi svojih ideja, čemu u prilog govori 
kako su zajedno s mještanima u manje 

od godinu dana realizirali sve točke 
njihovog programa. Pomaci su, vjeru-
jem, svima vidljivi, a Općina iz dana u 
dan postaje sve bolje i ljepše mjesto 
za život, što me iznimno veseli. 

Također, drago mi je što je suradnja 
s lokalnim zajednicama i udrugama 
znatno unaprijeđena, adaptirano je 
više objekata u vlasništvu Općine, ure-
đene su brojne biciklističke staze i ma-
kadamski putovi, riješen je problem 
butige u Valturi, sanirana je odvodnja 
oborinskih voda u Muntiću, izrađeno je 
200 metara vodovodne mreže u Šiša-
nu, 400 metara u Jadreškima, uređeno 
je dječje igralište i boćalište u Valturi, 
sanirana su i uređena dječja igrališta 
u Ližnjanu i Šišanu u vrijednosti preko 
500.000,00 kn, a na području Općine 
postavljene su sprave za vježbanje na 
otvorenom, asfaltirano je ukupno pre-
ko 15 cesta na području cijele Općine, 
postavljene nove autobusne čekaoni-
ce i renovirane sve stare.

No, da ne bi ispalo da ih samo hvalim, 
želim napomenuti da u idućem man-
datu očekujem od njih da pomaknu 
granice svojih mogućnosti, da rade 
još više i ako je moguće još predanije 
i da im dosadašnji mentalitet pobjed-
nika postane imperativ u obavljanju 
svakodnevnog posla. 

Pokazali su nam svima da 
mogu, znaju i žele, sad nam 
moraju pokazati da mogu 
držati tempo koji su si sami 
nametnuli.
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Na što ste posebno ponosni?

Posebno sam ponosan na ugovore o 
stipendiranju sklopljene u lipnju prošle 
godine sa 68 studenata. Naime, zbog 
raspuštene izvršne i predstavničke vlasti 
u Ližnjanu, naši su studenti mjesecima 
čekali na isplatu stipendija, što je nedo-
pustivo. Stoga je, kako smo i najavili, na 
našoj sjednici Općinskog vijeća apsolut-
ni prioritet bila odluka o dodjeli stipen-
dija, a Odbor za društvene djelatnosti 
odmah je proveo bodovanje i rangira-
nje pristupnika koji su pristupili natječa-
ju. Tako je od zaprimljenih 70 zahtjeva 
za stipendijom, odobreno njih 68 te im 
je do kraja mjeseca lipnja bio isplaćen 
sav iznos stipendija jednokratno.

Naši mladi ne smiju nikada biti 
na listi čekanja, nitko ih nema 
pravo zakidati u njihovim 
pravima. Oni su pokretači 
razvoja naše Općine. 

Želimo biti u stanju svima im ponuditi 
posao nakon završenog fakulteta sto-
ga je naša obaveza adekvatno skrbiti 
o njima i pružiti im najbolje uvjete ob-
razovanja i razvoja.

Uspijete li uskladiti obaveze koje 
imate kao predsjednik Općinskog 
vijeća Općine Ližnjan i posao 
profesionalnog vatrogasca?

Naravno da nije lako, ali nijedan po-
sao nije. Već sam 4 godine zaposlen 
u JVP Pula i obavljam posao profesio-
nalnog vatrogasca. No, postoji jedna 

bitna poveznica između dva posla koja 
obavljam, a to je služenje zajednici. Na 
usluzi sam svojim mještankama i mje-
štanima odnosno čitavoj Općini Ližnjan 
svaki dan, ne samo osam sati dnevno 
već duplo više. U svakom slučaju kad 
volite to što radite, onda vam ništa nije 
teško.

Znači li to da ćete se kandidirati za 
još jedan mandat?

Pozicije kao takve ne predstavljaju 
mi ništa, ali s druge strane odgovor-
nost, zaduženja i obaveze koje do-
laze s funkcijom predsjednika Vijeća 
znače mi neizmjerno. U razdoblju od 
svega godinu dana sudjelovao sam 
u rekonstrukciji naše Općine, poka-
zao sam mještanima da mi je razvoj 
Općine Ližnjan apsolutni prioritet 
u obavljanju posla i da sve obave-
ze podređujem njezinom napretku 
i unaprjeđenju kvalitete života na-
ših mještana. Uživam u svom poslu 
unatoč napornom radu, prekovre-
menim satima i manjku slobodnog 
vremena, a rezultati su itekako vid-
ljivi. Najdraže mi je nedjeljom otići u 
šetnju i vidjeti sve što smo zajedno 
napravili - uređene ceste i stazice za 
pješake, biciklističke staze, igrališta, 
razna vježbališta i dr. Ali u isto vrije-
me, nove mi ideje padaju napamet, 
novi planovi i prostor za rast i napre-
dak. Da, ponovno ću se kandidirati 
jer vjerujem da u godinu dana moj 
posao nije još gotov i siguran sam 
da mogu još puno doprinijeti razvi-
tku naše Općine. 

Što konkretno planirate 
ako ostanete u sljedećem 
mandatu POV-a?

Sigurno želim da u sljedećem mandatu 
napravimo jedan veliki korak, a to je da 
povećamo proračun Općine Ližnjan, iz-
mijenimo prostorne planove i fokusira-
mo se na autokampove jer smatram da  
autokampom možemo puno više pri-
hodovati i da nam je to jedan od bitnih 
ciljeva za Općinu Ližnjan jer tu dolaze 
novi prihodi kao i nova zaposlenja.

Također, uz sve to imamo jako puno 
starih odluka koje moramo izmijeniti. 
Neke sežu još iz 2000. godine, imamo 
i zastarjeli Statut i Poslovnik Općinsko-
ga vijeća Općine Ližnjan koji zaslužuju 
obnovu i modernizaciju.

Gdje vidite općinu za 5 godina, 10?

Imamo velike planove za Općinu Li-
žnjan. Uhvatili smo dobar i brz tempo 
u ovih godinu dana, napravili odlične 
temelje za dalje i nećemo se zadovo-
ljiti s prosjekom. 

Težimo izvrsnosti u svom 
poslu, a naša Općina ima 
sve potencijale da je zajedno 
učinimo jednom od razvijenijih 
i bogatijih Općina Istre. 

Uz zajedništvo, predanost, trud i po-
svećenost, jedan od preduvjeta uspje-
ha kakav mi predviđamo za Općinu Li-
žnjan svakako je transparentnost rada 
Općinske uprave kao i do sada. Zato 
ovim putem pozivam sve mještanke i 
mještane da se ne ustručavaju obrati-
ti se načelniku Marku Ravniću, dona-
čelniku Matiji Mauroviću, kao i meni 
osobno. Vrata Općine Ližnjan uvijek 
su otvorena. Rado ćemo poslušati sve 
savjete, prijedloge, pohvale, kritike i 
sugestije jer dokazali smo da smo za-
jedno jaki, dokazali smo da zajedno u 
kratkom vremenu možemo jako puno. 
To će biti naša misao vodilja za sve bu-
duće planove, ideje i projekte. 



projekt

Plaža 
Bura�bura

Idejni projekt 

uređenja plaže 

Salbunić u Ližnjanu

Idejnim projektom uređenja plaže 
Salbunić u Ližnjanu istinski se 
započelo s razvijanjem i izgradnjom 
turističke insfrastrukture u Općini 
Ližnjan. Idejni projekt izradio je 

„Studio Kappo“, a općinski načelnik 
Marko Ravnić osvrnuo se na projekt 
kazavši da

� Ukoliko uistinu želimo postati mjesto 
okrenuto turizmu, izgradnja ovakve 
središnje plaže mora nam biti priori-
tet. Plaža karakterističnog imena ‘’Bu-
ra-bura’’ u svom bi bogatom sadržaju 
imala sve one sadržaje što jedna mo-
derna i suvremena javna plaža mora 
imati, sunčalište, vodene sportove, 
ostali sportski sadržaji te beach baro-
ve. Također, dio plaže predvidjeli smo 
kao kupalište prilagođeno osobama s 
invaliditetom.

� Ukoliko sva potrebna dokumentacija 
bude gotova do objave najavljenog 
natječaja Ministarstva turizma, pro-
jekt izgradnje plaže planiramo prijaviti 
na natječaj te na taj način privući dio 
potrebnih sredstava za uređenje prve 
faze uređenja plaže. 

Ližnjan zasigurno zaslužuje 
ovakvu plažu, a ovime je prvi 
korak k realizaciji tog cilja 
i učinjen, kazao je Ravnić 
na predstavljanju projekta 
mještanima.

Ukratko ćemo predstaviti idejni pro-
jekt navedene plaže. Općina Ližnjan, 
dakle, namjerava urediti plažu Sal-
bunić na k.č. br. 308/1, k.o. Ližnjan 
u vlasništvu Općine Ližnjan. Zahvat 
se zajedno s morskim dijelom ra-
sprostire na površini od cca 2,2 ha. 
Od toga na kopneni dio (plaža sa se-
kundarnom plažom) otpada cca 1,3 
ha. Dužina obale predmetne plaže 
je cca 290 m.

Predmet rada je sanacija degradira-
nog sustava te redizajn i podizanje 
kvalitete središnje plaže u naselju Li-
žnjan na stupanj uređenosti priklad-
nim s obzirom na ulogu i funkciju koja 
ona ima u maritimno-rekreacijskoj 
atrakciji turističkog odredišta. 

Predmetna plaža je Regionalnim 
programom uređenja i upravljanja 
morskim plažama Istarske županije 
određena kao „Uređena � mjesna“ 
i tematizirana kao „Plaža za obitelj 
s djecom“. Temeljem tog programa 
fizički prihvatni kapacitet ove plaže 
mogao bi biti do 1000 korisnika. Me-
đutim, zbog same stjenovite struk-
ture plaže i zbog potrebnih sadržaja 
na sekundarnoj plaži realno se može 
procijeniti prihvatni kapacitet od 
500-tinjak osoba.

Ciljevi projekta

Osnovni je cilj utvrditi mogućnosti 
uređenja plaže sa svim popratnim 
sadržajima u sagledivom periodu i u 
vremenskim sekvencijama (fazna rea-
lizacija).

Osnovni ciljevi uređenja:

	Uspostaviti red i podići kvalitetu 
središnjeg boravišnog prostora  
na plaži

	Organizirati doživljajnu raznolikost, 
prijatnost i sigurnost boravišta na plaži

	Pojas plaže (osnovne i sekundarne) 
prožeti s raznovrsnim i kvalitetnim 
sadržajima u sferi atrakcija, usluga 
i servisa nivoa središnjeg mjesnog 
kupališta

	Uspostaviti sigurnu, 
višefunkcionalnu i atraktivnu šetnicu 
kao dužobalnu poveznicu sadržaja

	Stvoriti jedinstvenu i prepoznatljivu 
sliku turističkog mjesta

Kada govorimo o uređenju plaže, mi-
slimo na sve one sadržaje i tehničke 
zahvate uređenja fizičkog prostora 
koji su potrebni kako bi zadovoljili veći 
broj korisnika svih dobnih skupina. 
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Zbog toga treba prije svega sagledati programsko-funkcionalnu dimenziju 
potreba, interesa i želja korisnika koji sežu u mnoge dimenzije sadržaja u 
prostoru obalnog pojasa kao što su potrebe:

	Dovoljno širok obalni pojas koji 
ide od mora i podmorja do obale i 
kopnenog zelenog zaleđa, u kojem 
se mogu kvalitetno organizirati svi 
oni sadržaji koji su vezani za obalnu 
rekreaciju od interesa za stanovnike 
Ližnjana i njihovih gostiju � turista

	Uređenje plaže s ugodim i 
sigurnim ulascima u more te 
kvalitetnim rješenjima za kupanje 
u plićacima i sunčanja kako 
na stjenovitom dijelu tako i u 
zelenoj pozadini - sekundarnim 
plažama

	Zadovoljenje potreba obitelji s 
djecom predškolskog i školskog 
uzrasta do mladih individualaca 
te potreba zrelih i starijih osoba u 
svakom dijelu obalnog ruba

	Sadržaj koji će zadovoljiti 
osnovne potrebe za korištenjem 
slobodnog-prirodnog prostora 
i raznorodnom rekreacijom u 
njoj do interesa za kulturno-
povijesnim ili prirodnim datostima 
u obalnom pojasu i sl. (šetnja, 
razgledavanje, upoznavanje 
prirodnosti i kulturno-povijesnih 
sadržaja i sl.)

	Važna je lokacija pristupa i 
parking prostora te mreže 
komunikacija koja se oblikuje 
u obalne šetnice, a u funkciji 
rekreacijskih i drugih sadržaja koji 
će se odvijati u sigurnom pojasu
	Sanitarni čvor/WC/tuševi/prostori 
za presvlačenje

	Ugostiteljski objekti i slično

Koncept oblikovanja � opis rješenja

Koncept oblikovanja zasniva se na 
tematici vjetra i valova, budući da se 
radi o lokaciji izloženoj snažnim udari-
ma vjetrova.

Bura-bura beach �zahvat se može ra-
ščlaniti  na više funkcionalnih cjelina: 

	Pristupni multifunkcionalni prostor
	Plaža
	Sekundarna plaža
	Komunikacije
	Zone u prirodnom stanju

Pristupni multifunkcionalni pristup

Glavni pristup planiran je na zapad-
nom dijelu obuhvata. U pristupnom 
dijelu postavila bi se info ploča. Proši-
ruje se dalje prema sjeverozapadnom 
dijelu na tvrdu površinu na koju su 
smješteni dječje igralište, ugostiteljski 
objekt s terasom, objekt za najam za-
bavnih sadržaja tipa pedalina, sando-
lina, za najam ležaljki i suncobrana itd.

Dječje igralište izvelo bi se kao ne-
formalno, modernog dizajna, a osmi-
šljeno na način da djeca kreativno 
istražuju mogućnosti igre. Planira se 
iscrtavanje različitih grafika na podu 
koje tvore zanimljive igre. 

Kao središnji motiv igrališta planira 
se izvedba tumulusa/prskalica vode 
koje prskaju kada ih djeca pokreću. 
Osmišljeno je bez prepreka i prilago-
đeno za igru djece s invaliditetom i 
smanjenje pokretljivosti. 

Ovaj prostor moguće je 
koristiti u večernjim satima 
za organizaciju raznih 
manifestacija i fešti (npr. 
ribarska fešta i sl.) na način 
da se na planiranoj tvrdoj 
površini postavi pozornica, 
štandovi, platno za ljetno 
kino i sl.

Plaža

Zahvati uređenja na obalnom rubu li-
nearno raščlanjuju plažu u dvije razli-
čite strukture: 

	Šljunčana plaža
	Stjenovita plaža s betonskim 
platoima



Šljunčana plaža

Postojeća plaža u uvali u sjeveroza-
padnom dijelu obuhvata planira se 
proširiti nasipavanjem rasteresitog 
materijala (oblutak, šljunak). Za sta-
bilizaciju šljunka i sprječavanje odno-
šenja u more na postojeću strukturu 
obale (rubni dijelovi uvale) postavilo 
bi se betonske blokove težine od cca 
2,5 � 5 t.

Proširenjem plaže i nasipavanjem ra-
steretim materijalom stvorit će se ure-
đeni prilazi moru prilagođeni potreba-
ma djece. U pozadini u tom prostoru 
planiran je i uređen prostor boravka 
djece na plaži.

Što se tiče pristupa na plaži 
planira se uređeni pristup 
za dječja kolica te za osobe 
s invaliditetom te taktilna 
obrada za slijepe i slabovidne 
osobe. 

U tom dijelu planirano je i uređeno 
sunčalište za osobe s invaliditetom di-
menzionirano prema čl. 26 Pravilnika 
o osiguranju pristupačnosti građevina 
osobama s invaliditetom i smanjenje 
pokretljivosti (NN78/13), što znači 
da je obavezni broj sunčališta 1 % 
od ukupnog broja sunčališta na pla-
ži, što nam daje 5 sunčališnih mjesta. 
Sunčališne klupe/ležaljke planiraju se 
dimenzija 90/200 cm i visine 50 cm u 
skladu s odredbama iz Pravilnika. 

Za ulaz u more na ovom području nije 
moguće izgraditi rampu ili predvidjeti 
lift zbog samih prirodnih karakteristi-
ka obalnog dna, jako plitka hridinasta 
obala te rampa na takvim lokacijama 
ne rješava pristupačnost osobama s 
invaliditetom. Predloženo rješenje je 
korištenje pokretnih stolaca, takozva-
nih plažnih kolica. Što se tiče slijepih i 
slabovidnih osoba, osobe koje se kreću 
pomoću štapa, štaka i hodalice planiran 
je rukohvat koji označava ulaz u more. 
Na tom dijelu plaže planirana je lokacija 
za spasioca i opremu za spašavanje, a u 
sklopu kojeg bi bila dostupna i oprema 
za prvu pomoć te manje spremište u ko-
jem će se čuvati plažna kolica i sl.

Stjenovita plaža

U ovom dijelu plaže planirani se zahva-
ti koncentriraju na sanaciju postojećih 
derutnih betonskih platoa (u središ-
njem dijelu i južnom dijelu obuhvata 
zahvata), uređenju boljih pristupa u 
more i na plažu. Tu se također planira 
postavljanje objekta za spasioca i opre-
mu za spašavanje, a u sklopu kojeg bi 
bila dostupna i oprema za prvu pomoć.

Sekundarna plaža

U središnjem je dijelu planirana sport-
sko-rekreacijska zona sa zabavnim sa-
držajima na plaži. Od sadržaja planira-
na je izvedba igrališta za odbojku na 
pijesku i košarku na jedan koš. U ovoj 
zoni planiran je ugostiteljski objekt s 
terasom. U ovoj se zoni zadržava po-
stojeći sanitarni objekt s tuševima koji 
bi se prilagodio osobama s invalidite-
tom, a u sklopu kojeg bi se organizirao 
i prostor za njegu djece od 0 do 12 
mjeseci.

U jugoistočnom dijelu obuhvata plani-
ra se plato za smještaj ugostiteljskog 
objekta, a preko kojeg se pristupa be-
tonskom platou/sunčalištu kojeg se pla-
nira obnoviti izvedbom nove betonske 
ploče na postojeću podlogu. Uz stazu i 
uz planirane sadržaje planira se postav-
ljanje urbane opreme � betonskih klupa 
s drvenim sjedištima, postavljanje kanti 
za otpatke i stalaka za bicikle.

Kabine za presvlačenje planirane su 
na tri lokacije u sklopu obuhvata i pri-
lagođene su osobama s invaliditetom 
i smanjenje pokretljivosti. Parking bi 
se organizirao na površini iznad sje-
verozapadnog ruba granice obuhvata.

Komunikacije 

Staza prolazi od glavnog pristupa cije-
lom zonom zahvata povezujući različi-
te zone i sadržaje. Planirana širina sta-
ze je 3 m. Staza, kao i sve ostale hodne 
površine, planira se izvesti kao tvrda 
površina od bojanog asfalta s parkov-
nim rubnjacima, s taktilnom obradom 
što garantira pristupačnost i korište-
nje. Posebnost i prepoznatljivost stazi 
kao i ostalim tvrdim površinama daju 
iscrtane grafike u raznim simbolima 
valova.

U južnom dijelu staza se spaja na po-
stojeću asfaltiranu cestu kako bi se 
ujedno omogućio pristup dostavnim 
vozilima do ugostiteljskog objekta.

Zone u prirodnom stanju

U prirodnom i doprirodnom stanju 
ostavljaju se travnate površine koje se 
nalaze između sadržaja sekundarne 
plaže i asfaltirane prometnice. Manji 
se zahvati predviđaju tek u vidu sana-
cije postojećih travnjaka. U prirodnom 
se stanju ostavlja i zeleni pojas uz stje-
novitu obalu u središnjem dijelu kao i 
postojeći travnjak.
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Radne akcije

Zajedničke radne akcije mještana

Humanitarna  

akcija Volim Istru

U proteklih godinu dana 

na području Općine 

održano je nekoliko 

radnih i eko akcija. 

Sredinom travnja mještani Općine Li-
žnjan, zajedno s načelnikom i zamjeni-
kom i vokalnom skupinom Voce versa 
iz Šišana volontiraju na humanitarnoj 
akciji Volim Istru. U akciji ličenja, pod 
vodstvom Tatjane i Zorana Tomaića, 
također su sudjelovali i članovi kla-
pe Labin te pulskog hrvačkog kluba 
Istarski borac. Dvadesetak volontera 
oličilo je šest soba na Odjelu opće 
i abdominalne kirurgije pulske Opće 
bolnice. 

Radne akcije 

čišćenja 

U svibnju je, u organizaciji Mjesnog 
odbora Jadreški i mještana, održana 
radna akcija čišćenja stare škole u Ja-
dreškima. Akciji je prisustvovalo 20-ak 
mještana koji su prikupili preko 25m3 
sitnog i krupnog otpada. Mjesec ka-
snije, u lipnju, održana je eko akcija 
čišćenja priobalja u Ližnjanu i Šišanu. 
U uvali Kuje u Ližnjanu i uvali Kala u 
Šišanu, uz dobru volju svih mještana 
i ljubitelja prirode, prikupljena je ve-
lika količina raznog otpada.

Zajedničkim snagama 

učinjeno je da plaže 

Općine Ližnjan budu 

ljepše i čišće. 

Eko akcija  

čišćenja obale

U suradnji s ribolovnom udrugom 
Marlera, u rujnu je održana eko akcija 

“Očistimo obale s NOVASOLom”. 

Eko akcija je, između ostalog, 
održana u nekoliko europskih 
zemalja te u Hrvatskoj na 9 
lokacija, a organizirana je u sklopu 
Međunarodnog dana čišćenja 
obala kada volonteri diljem 
svijeta sakupljaju otpad s obala i 
sprječavaju da završi u rijekama, 
jezerima, morima i oceanima.



RADOVI PO OPĆINI

Što se sve (g)radilo u naseljima  
naše Općine u godini dana

S ribarskog mola u 

luci Kuje uklonjen 

truli brod

Nakon dugog niza godina s ribarskog 
je mola u luci Kuje u Ližnjanu uspješno 
uklonjen truli brod koji je nagrđivao 
mol i predstavljao potencijalnu opa-
snost. Brod i smeće oko njega uklo-
njeni su u suradnji s Lučkom upravom 
te je u planu asfaltiranje i betoniranje 
tog dijela mola prije turističke sezone.

Uređeni pristupni 

putovi plažama i 

obalama

Pred samu turističku sezonu uređeni 
su pristupni putovi plažama i obalama 
u Ližnjanu i Šišanu. Radovi su obu-
hvaćali pripremu, frezanje, planiranje 
i valjanje.

Obnovljena 

autobusna stajališta

U svim naseljima Općine Ližnjan ure-
đena su autobusna stajališta. Kame-
nim autobusnim kućicama ofarbane 
su zidovi i krov, dok su u Ližnjanu za-
mijenjena oštećena stakla na postoje-
ćoj čekaonici kod škole. U Valturi je 
sanirana autobusna čekaonica i klupi-
ca na placi. Postavljena su dva nova 
autobusna stajališta s nadstrešnicama 
u Šišanu i to na mjestima na kojima su 
mještani i učenici i prije čekali autobus 

- kod škole i vrtića te na Montironu.

Uređeni makadamski 

i pristupni putovi i 

nerazvrstane ceste

Na cijelom području Općine Ližnjan 
sanirani su, uređeni i asfaltirani ma-
kadamski putovi i nerazvrstane ceste 
te se radilo na održavanju pristupnih 
putova u svim naseljima.

Dodatna ulaganja na 

grobljima u Šišanu, 

Muntiću i Ližnjanu

Grobljima u Muntiću, Šišanu i Ližnja-
nu dodatno su se uređivala i izgradila 
nova grobna mjesta zbog pomanjka-
nja istih, a planira se izrada projektne 
dokumentacije proširenja groblja u 
Šišanu na susjednu parcelu zbog sko-
rašnjeg pomanjkanja grobnih mjesta. 
Uz groblje je izgrađena i nova vodo-
vodna mreža linije više od 200 metara 
koja do sada nije bila sprovedena.
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Sanirana oborinska 

odvodnja u Muntiću

Uspješno je sanirana oborinska od-
vodnja kod kapelice i groblja u Munti-
ću te je asfaltirana cesta kod kapelice.

Uređene prostorije 

škole i nogometnog 

kluba u Muntiću

Uređene su učionice i sanitarni čvorovi 
u područnoj osnovnoj školi u Muntiću. 
Nanovo su oličene, a isto tako uređe-
ne su prostorije i svlačionice Nogo-
metnog kluba Muntić.

Deponije

U nekoliko navrata uspješno su očišće-
na i sanirana divlja odlagališta otpadi-
ma u naseljima Muntić i Jadreški.

Obnovljena fasada 

općinske zgrade 

i uređeno okolno 

dvorište

Dovršena je obnova fasade općinske 
zgrade te je urušen i napravljen novi 
zid radi lakše komunikacije dviju op-
ćinskih zgrada. U stražnjem dijelu oči-
šćeno je i uređeno reciklažno dvorište, 
posuda za fekalije je ukopana, a u tije-
ku je nabava novih kontejnera za reci-
klažno dvorište i posuda za odvajanje 
ostalog smeća.

Prometna 

signalizacija

U svim naseljima zamijenjena je ošte-
ćena prometna signalizacija te su po-
stavljena treptajuća svjetla kod škole.

Postavljena rasvjeta

Postavljena je nova vanjska rasvjeta na 
mjestima na kojima je nedostajala u 
svim naseljima Općina Ližnjan

Općinska sala dobila 

novu pozornicu

Netom prije održavanja božićnih ma-
nifestacija, u suradnji s Dobrovoljnim 
vatrogasnim društvom Ližnjan, sanira-
na je pozornica u Općinskoj Sali u Li-
žnjanu. Radovi su obuhvaćali postav-
ljanje novog poda i lakiranje.

Asfaltiranje cesta

U tijeku su radovi pojačanog održavanja 
� asfaltiranja i uređivanja nerazvrstanih i 
pristupnih cesta u svim naseljima naše 
Općine. Većina planiranih radova pri 
samome je kraju, do sada je asfaltirano 
ukupno preko 15 cesta, a završetkom 
radova znatnije će se poboljšati uvjeti 
stanovanja naših mještana.



komunalne djelatnosti

Odluka o osnivanju Vlastitog pogona 
za obavljanje komunalnih djelatnosti

Vlastiti pogon osniva se 
kao jedinstvena ustrojbena 
jedinica bez posebnih 
organizacijskih jedinica, kao 
poseban pogon unutar 
Jedinstvenog upravnog odjela 
Općine Ližnjan. 

Unutarnji ustroj Vlastitog pogona či-
nio bi upravitelj Vlastitog pogona, za-
tim komunalni redar, pomoćni radnici, 
sezonski radnici te čistač � djelatnik 
na održavanju. 

Sredstva za obavljanje komunalnih 
djelatnosti koje obavlja Vlastiti pogon, 
osiguravaju se u proračunu Općine 
Ližnjan-Lisignano iz komunalne na-
knade, a na osnovi potreba iskazanih 
Programom održavanja komunalne in-
frastrukture, iz cijene komunalnih uslu-
ga, grobne naknade, donacije i drugih 
zakonom dopuštenih izvora.

Kako bi se mještani Općine 
Ližnjan upoznali s glavnim 
odredbama i područjem 
rada koje će Vlastiti pogon 
obavljati, donosimo neke 
od njih. 

Na 6. sjednici Općinskoga vije-
ća, održanoj 7. prosinca 2016., 
usvojena je Odluka o osnivanju 
Vlastitoga pogona za obavljanje 
komunalnih djelatnosti na po-
dručju Općine Ližnjan. Dotiče 
se uređenja naselja, održavanja 
čistoće i čuvanja javnih površina, 
skupljanja, odvoza i postupanja 
sa skupljenim komunalnim otpa-
dom, uklanjanja snijega i leda te 
protupravno postavljenih pred-
meta, mjera za provođenje ko-
munalnog reda, a ima i kaznene 
odredbe.
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Komunalne djelatnosti

Vlastiti pogon obavlja 
sljedeće komunalne poslove i 
djelatnosti sukladno zakonu i 
drugim propisima, a naročito:

	O državanje javnih površina,

	O državanje zelenih površina, 
dječjih igrališta, pješačkih 
staza, autobusnih čekaonica,

	U pravljanje tržnicom na malo,

	O državanje groblja u naseljima 
na području Općine Ližnjan i 
obavljanje pogrebnih poslova,

	O državanje objekata u 
vlasništvu Općine Ližnjan,

	P ostava ploča i označavanje 
imena ulica, trgova, zgrada 
oznaka naselja i sl.,

	O državanje spomen ploča i 
javnih spomenika,

	O državanje i naplata 
parkirališnih mjesta, kampera,

	O državanje nerazvrstanih 
cesta (posipavanje kolnika, 
čišćenje snijega, košnja trave, 
sječa raslinja i sl.)

	P ostavljanje i skidanje 
blagdanskih dekoracija i 
druge opreme za turističke i 
općinske manifestacije,

	O rganiziranje i reguliranje 
prometa u mirovanju,

	U klanjanje protupravno 
postavljenih predmeta, natpisa, 
osiguranje radova održavanja 
i sprječavanje nezakonitog 
djelovanja na javnim 
površinama,

	J avno oglašavanje, te 
održavanje i dopuna postojećih 
i izrada i ugradnja novih 
izložaka (panoa, tabela, 
reklama),

	O državanje javnih sportskih 
terena,

	S aniranje i zatvaranje 
ilegalnih odlagališta,

	N abava materijala i opreme 
za male komunalne poslove,

	N abava urbane opreme, 
sadnog materijala i 
građevinskog materijala,

	O državanje biciklističkih staza 
i turističke signalizacije na 
području Općine Ližnjan,

	O državanje okoliša prirodnih 
znamenitosti i objekata 
kulturne baštine,

	O državanje plaža na 
području Općine Ližnjan,

	 Hitne intervencije i vučna 
služba,

	O državanje i popravak 
komunalne opreme i javne 
rasvjete,

	O bilježavanje horizontalne i 
vertikalne signalizacije,

	I zrada i postavljanje 
neprometne signalizacije,

	O dlaganje građevinskog 
otpada,

	O državanje i čišćenje slivnika 
i fontana.

Predsjednik Općinskog 
vijeća Saša Škrinjar pojasnio 
je potrebu za osnivanjem 
Vlastitog pogona sljedećim 
obrazloženjem:

	P ovećanje obima sitnih 
poslova za koje je sada 
potrebno angažirati vanjske 
suradnike (domarski poslovi, 
farbanja, krupni otpad po 
naseljima i slično) 

	B rža reakcija i odaziv na 
probleme na terenu

	U štede na PDV-u na 
godišnjoj razini od oko 100 
000 kn (izračunom troškova 
u cijeni usluga koje sada 
koristimo 73 % otpada na 
plaće djelatnika dok ostatak 
su troškovi poslovanja i 
materijala koji su podložni 
odbitku PDV-a) 

	P ovećanjem usluga i potreba, 
u budućnosti bi se osnovalo 
komunalno poduzeće koje 
bi tada sa svojim troškovima 
koji su podložni odbitku 
PDV-a bili barem na 50 % 
ulaznih računa

	O bjedinjavanje komunalnih 
usluga (komunikacija 
voditelja, komunalnog redara 
i djelatnika su direktno na 
terenu i time se oslobađa 
Odsjek za komunalno da se 
bavi stanjem na terenu (u 
praksi - umjesto da mještani 
zovu Odsjek pa onda 
šefica, ne znajući stvarno 
stanje i procjenu, angažira 
komunalnog redara ili 
firmu, Vlastiti bi pogon sam 
odrađivao hitne i tekuće 
intervencije u prostoru).



Mladi

Prva sportska vježbališta na otvorenom  

u naseljima Općine Ližnjan

Općina Ližnjan sukladno je svom Pla-
nu razvoja postavila sprave za ulično 
vježbalište na području naselja Ližnjan 
i Šišan. U Šišanu i Ližnjanu postavljene 
su ulične sprave za vježbanje, a sve u 
cilju kvalitetnog provođenja vremena 
na otvorenom. 

Vježbališta su postavljenja 
u neposrednoj blizini 
nogometnih igrališta kako bi 
bila dostupna što većem broju 
korisnika.

� Ponosan sam i sretan što su naselja 
naše Općine dobila prva ulična vježba-
lišta čime smo se priključili trendu dru-
gih općina i gradova koji, postavljanjem 
sprava za vježbanje na otvorenom, po-
tiču ljude na rekreaciju i bavljenje sport-
skim aktivnostima, naglasio je načelnik 
Općine Ližnjan Marko Ravnić te dodao 
da, budući da se navedena investicija 
pokazala vrlo svrhovitom na navedenim 
lokacijama, posebno s obzirom na pru-
žanje dodatnih sadržaja djeci naselja, 
ali i ostalim mještanima, Općina Ližnjan 
ima namjeru omogućiti to isto i mješta-
nima ostalih naselja.

U Ližnjanu je vježbalište otvoreno u 
suradnji s Društvom naša djeca Ližnjan 
koji se aplicirao na natječaj Zaklade za 
civilno društvo i tim su putem dodat-
ne dvije sprave postavljene njihovim 
angažmanom. Sportska udruga Fush 
gym aktivno je sudjelovala pri odabi-
ru sprava i osmišljavanju izgleda parka. 
Ukupno je postavljeno 8 sprava te jed-
na klupa i koš. U Šišanu je postavlje-
no 6 sprava, klupa i koš, a namjera je 
dodatnim ulaganjima na obje lokacije 
stvarati zonu sporta i rekreacije u na-
rednom vremenu.

Postavljene nove 

ograde oko igrališta 

u Ližnjanu i Valturi

Na višebrojne zahtjeve mještana, po-
stavljena je nova ograda oko malono-
gometnog igrališta u Ližnjanu kako bi 
djeca i mladi bili zaštićeni od poten-
cijalne opasnosti blizine glavne ceste. 
Također, postavljena je i nova ograda 
na igralištu iza butige u Valturi kao i 
ispred valturske školske zgrade.

Uređeno dječje 

igralište u Valturi 

Uređeno je i sanirano dječje i boćarsko 
igralište u Valturi. Postavljene su nove 
mreže na koševe i golove, a golovi su 
sanirani. Kompletno je promijenjena 
ograda koja je okruživala igralište i šti-
tila okolne kuće od udaraca loptom, a 
uređena je i ograda i rasvjetni stupovi 
oko boćarskog dijela igrališta. 

Općina Ližnjan u godini dana izdvojila 
više od 700 tisuća kuna za uređenje 
dječjih igrališta u svim naseljima
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Uređena i 

opremljena školska 

igrališta  

u Ližnjanu i Šišanu

U naseljima Ližnjan i Šišan uređena 
su i igralima opremljena školska igra-
lišta u prostoru iza školskih zgrada u 
koja je do sada veoma malo ulagano 
te je time bila upitna i njihova tehnič-
ka ispravnost za održavanje tjelesne 
kulture. 

Navedenom investicijom, naši su 
najmlađi dobili nova i adekvatna 
dječja igrališta te će moći obavljati 
svoje školske, sportske i ostale 
aktivnosti u sigurnom i urednom 
okruženju.

Obnovljen dječji 

park na Punticama

Općina Ližnjan po prvi je put krenula 
u ulaganje u opremu zbog dotrajalosti 
i vanjskih faktora te time spriječila da 
imovina propada i zamijeni se novom. 
Cilj je i u budućnosti da se u imovinu 
konstantno ulaže i obnavlja kako bi 
njezin vijek bio dugotrajan.

Krenula izgradnja 

dugoočekivanog 

igrališta u 

Jadreškima

Ovih je dana dovršen projekt prema 
kojem će se izgraditi višenamjensko 
igralište u Jadreškima. 

Naime, do sada je izvršen izmještaj 
električne mreže s parcele gdje je na-
mijenjen prostor za igralište, pokrenut 
je postupak pred Ministarstvom držav-
ne imovine, obzirom da je riječ o če-
stici u vlasništvu RH, izrađen je idejni 
i glavni projekt za dječje igralište koje 
će biti multifunkcionalno, odnosno 
namijenjeno za više sportova kao mali 
nogomet, odbojka, rukomet i košarka, 

a u planu je opskrbiti igralište i kom-
pletnom rasvjetom i ogradom.

� Pokraj samog igrališta planira se 
i park za roditelje s djecom tako da 
će kompletna parcela biti namijenje-
na za sportsko rekreacijsko druženje, 
a namjeravamo postaviti i WiFi zonu, 
kazao je Saša Škrinjar.

Uređeno dječje 

igralište u Ližnjanu 

(Igralište RTL)

Nakon učestale devastacije, u nekoli-
ko navrata popravljena su i obnovlje-
na dječja igrala na igralištu u Ližnjanu 
kako bi djeca mogla boraviti u sigur-
nom i urednom okruženju.

Uređenje urbane 

opreme

U svim naseljima Općine Ližnjan sa-
nirana je i uređena oštećena urbana 
oprema. Ofarbane su i zamijenjene 
dotrajale daske na klupicama, a po-
stojeći koševi za otpatke sanirani su i 
ofarbani. Također, uređeno je cjelo-
kupno područje oko dječjih igrala na 
igralištu u Muntiću kako bi se riješio 
problem stvaranja lokvi, sklizavosti i 
blatnjavosti uslijed pojave kiše.



biciklistička staza

Uređene i označene 
biciklističke staze

Duž naselja Općine 

Ližnjan uređene su 

biciklističke staze te su 

postavljene oznake � 

332, 333 i 334.

Staza Nezakcij (B332) � kreće se 
pored župne crkve svetog Jerolima 
nizbrdo prema lokvi Runjan na izlazu 
iz naselja. Makadamskom cestom do-
lazimo do parkinga Nezakcija - boga-
tog arheološkog nalazišta iz prapovi-
jesnog razdoblja na čijem se lokalitetu 
nalazi muzejski objekt sa informativ-
nom zbirkom i suvenirnicom. Stazom 
se nastavlja asfaltom prema naselju 
Valtura na čijem se trgu nalazi neogo-
tička crkva svetog Ivana. Vožnja se na-
stavlja nizbrdo prema stanciji Sladonja 
te dalje uzbrdo prema Muntiću i cilju 

- crkvi svetog Jerolima. Tijekom vožnje 
pružaju se vidici na prekrasnu prirodu 
te povijesne lokalitete.

Staza Ližnjan (B333 i B334) � kreće 
se iz centra Ližnjana vozeći nizbrdo 
prema jugu. S lijeve strane otvara se 
pogled na uvalu Kuje i ližnjansku lu-
čicu. S asfalta se prelazi na makadam 
te na drugom raskršću skreće desno 
u brdo. Na sljedećem  raskršću ravno 
se pruža pogled na kamenolom dok 
mi skrećemo lijevo nizbrdo kroz polja. 

Spuštamo se do mora te se držimo 
uz obalu do ograde auto kampa gdje 
vozimo uzbrdo. Na samom vrhu vozi-
mo desno laganim spustom na asfalt 
te lijevo uzbrdo kroz borovu šumu do 
ulaza u Ližnjan. Na samom ulazu skre-
ćemo lijevo na makadam kroz naselje 
na zemljani put te izlazimo na asfalti-
ranu cestu između Medulina i Ližnjana. 
Odmah prelazimo na makadam i di-
žemo se kroz Vrčevan desno izlazimo 
na asfaltiranu cestu Ližnjan Šišan. Ula-
skom u Šišan vozimo ka Puli te kod ši-
šanskog groblja izlazimo na makadam 
i zemljani put. 

Vožnju nastavljamo između polja 
i niskog raslinja do spomen ploče 
borcima u Drugom svjetskom ratu 
pored naselja Jadreški. Prolazimo 
s njene lijeve strane vozeći uzbrdo.  
S lijeve strane otvara nam se usjek u 
šumu. Vozimo po njemu ravno pre-
ma sjeveru. Izlazimo na makadam te 
nastavljamo lijevo i prolazimo pored 
crkve Blažene Djevice Marije. Dola-
skom na asfalt vozimo lijevo pa desno 
za Muntić. U Muntiću prolazimo po-
red župne crkve svetog Jerolima. Iza 
nje skrećemo desno i vozimo nizbrdo 
te prelazimo na makadam. Vozimo 
dalje nizbrdo dolazimo do povijesnih 
iskopina antičkog grada Nezakcij. Tu 
nam je i malo odmorište. Nastavlja-
mo asfaltnom cestom uzbrdo do mje-
sta Valtura. 

Vozimo do središta naselja gdje pro-
lazimo pored neogotičke crkve sve-
tog Ivana. Vožnju nastavljamo južnom 
cestom prema Ližnjanu. Nailazimo na 
raskršće s lijeve strane je foto point 
uvala Budava. U povijesti rimska luka 
danas uzgajalište riba i školjaka. Vo-
žnju nastavljamo ravno do naselja 
Ušičevih dvora. Tu pored prirodne 
lokve skrećemo lijevo u šumu. Šum-
skim putovima spuštamo se u smjeru 
istoka do mora. Izlaskom iz šume vo-
zimo desno uz obalu tako oko deset 
kilometara do uvale Kuje u kojoj se 
spajamo na makadam. Prolazimo uz 
crkvu Kuje te vozimo lijevo do asfal-
ta. Tu vozimo desno u brdo do našeg 
polazišta centra Ližnjana.

Staza je srednje teška. Uz 
stazu se nalaze prirodne i 
povijesne ljepote jugo istočne 
Istre obogaćene autohtonim 
jelima i pićima. 
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Konačno razrješenje 
problema i otvaranje 
butige u Valturi
U naselju Valtura postojao je veliki pro-
blem dućana koji je malo radio, malo 
ne i tako već nekoliko godina. No kao 
što je i obećala nova vlast, uspješno 
je pronađeno rješenje tog proble-
ma. Nakon velikog broja sastanaka, 
ustrajnog pregovaranja i pokrenutog 
postupka pred Trgovačkim sudom u 
Pazinu, prostor namijenjen za dućan 
u Valturi napokon je vraćen u posjed 
Općine Ližnjan. Provedbom natječaja 
za zakup, prostor namijenjen za dućan, 
zakupio je market „Tanja 8“ koji je u 
srpnju započeo sa svojim radom. 

� Iznimno mi je drago što je problem 
butige u Valturi konačno riješen i što 
će Valturcima napokon krenuti s ra-

dom butiga u njihovome naselju. Na 
taj smo način mještanima Valture na-
pokon omogućili novi adekvatan du-
ćan, a za općinski prihod višestruko 
povećali iznos zakupnine koji se do 
sada nije niti plaćao, kazao je zamjenik 
načelnika Općine Ližnjan Matija Mau-
rović prilikom svečanog otvorenja 
butige. Na dan svečanog otvorenja 
butige, 16. srpnja 2016. godine, odr-
žana je prigodna zakuska uz glazbeni-
ka Serđa Valića i mnogih posjetitelja. 
Također, uskoro nakon otvorenja ure-
đeno je pročelje zgrade te je sanirano 
kompletno stepenište ispred same 
butige, kao i klupice i koš.

Ambulante u Muntiću  
i Valturi u novom ruhu

Ambulanta u Muntiću dobila 
je novu lokaciju. Naime, 
adaptirana je prostorija 
za ambulantu u zgradi 
Društvenog doma u Muntiću 
te je opremljena je  novom 
opremom i namještajem te je 
započela s radom. 

Također, uređena je i opremljena 
postojeća ambulanta u Valturi, a 
sljedeći korak je izgradnja nove am-
bulante u Šišanu čime će mještani 
naselja Općine Ližnjan dobiti kvali-
tetniju zdravstvenu zaštitu.



komunalni otpad

Novi način skupljanja komunalnog 
otpada u naselju Ližnjan

„Razmisli, odvoji i uštedi“

Općina Ližnjan i Pula Herculanea 
d.o.o. sukladno su Zakonu o održivom 
gospodarenju otpadom odlučili poče-
ti s uvođenjem novog načina skuplja-
nja komunalnog otpada. Ciljevi ovog 
novog načina skupljanja komunalnog 
otpada su višestruki. Prvenstveno 
su to smanjenje količine kućnog ko-

munalnog otpada i primjena načela 
„Onečišćivač plaća“. Općina Ližnjan 
je uz pomoć sredstava Ministarstva 
zaštite okoliša osigurala dovoljan broj 
posuda za preostali otpad koje će se 
besplatno podijeliti domaćinstvima 
na području Ližnjana.

Obiteljske kuće

Naime, u razdoblju od 5. do 15. prosin-
ca u domaćinstvima u naselju Ližnjan 
podijeljene su posude za otpad, Upu-
te za postupanje s posudama za otpad 
i brošure o Novom načinu skupljanja 
komunalnog otpada u Općini Ližnjan. 
Svaka posuda za otpad ima na sebi 
čip s oznakom domaćinstva kojemu 
je dodijeljena, a vozilo za prijevoz ot-
pada ima elektronski „čitač“ koji će 
kod svakog pražnjenja posude očitati 
vlasnika posude. Na takav način će se 
pratiti broj ispražnjenih posuda po do-
maćinstvu. Iako se za sada neće prijeći 

na novi način obračuna (do uspostave 
sustava na cijelom području Općine 
Ližnjan i donošenja Uredbe o komu-
nalnom otpadu od strane Vlade RH) 
o ukupnom broju ispražnjenih posuda 
za to domaćinstvo ovisit će i buduća 
visina troška usluge. Na ovaj se način 
potiče da se dodatnim odvajanjem ko-
risnih sirovina iz otpada u budućnosti 
utječe na visinu računa.

Nakon što su podijeljene posude za 
otpad, sljedeći korak je postepeno 
uklanjanje posuda za kućni otpad 

koje se nalaze na javnoj površini. Ko-
ristan otpad (papir, karton, staklo, 
plastiku) domaćinstva će izdvajati iz 
svog kućnog otpada u vrećice koje su 
im podijeliti djelatnici poduzeća Pula 
Herculanea d.o.o.

Višestambene zgrade

U sklopu novog načina skupljanja ot-
pada u Općini Ližnjan svim višestam-
benim zgradama (svaka zgrada koja 
ima četiri i više stambene jedinice) do-
dijeljene su posude za otpad odgova-
rajućeg volumena. Svaka zgrada ili niz 
zgrada dobiva vlastitu posudu ili eco 
box s posudama na kojoj je označena 
adresa zgrade, a u slučaju postojanja 
eco box-a svako domaćinstvo dobiva 
ključ za otključavanje. Dakle, samo sta-
narima te zgrade bit će omogućeno 
odlaganje ostatnog kućnog komunal-
nog otpada u dodijeljenu im posudu 

ili eco box. Također, posuda za otpad 
ima na sebi čip s oznakom zgrade ko-
joj je dodijeljena, a vozilo za prijevoz 
otpada imat će elektronski „čitač“ koji 
će kod svakog pražnjenja posude oči-
tati vlasnika posude, odnosno zgradu.  
Na takav će se način pratiti broj ispra-
žnjenih posuda po zgradi. Odvajanje 
korisnih sirovina iz otpada vršit će se za 
u to predviđene vrećice odgovarajuće 
boje koje dobiva svako domaćinstvo 
(za zgrade koje neće imati eco box) ili 
putem eco box-a namijenjenog zgradi 
(zgrade s 10 ili više stambenih jedinica).

Popis višestambenih zgrada

Dražice	 kbr. 1

Kazali	 kbr. 12, 15, 16, 17

Krasa	 kbr. 47

Pod Vrh	 kbr. 7, 12, 24, 26

Smiljevac	 kbr. 5, 48, 84, 87, 88, 96

Brajdice	 kbr. 71, 73

Pod Gruh	 kbr. 7

Put za Marleru	 kbr. 20, 22

Put za Paleru	 kbr. 16

Ribarska	 kbr. 11, 15, 32

Sveti Mihovil	 kbr. 18

Vrh	 kbr. 49



Marlera  |  travanj 2017  |  23

Do kraja 2018. 

godine � novi način 

u svim naseljima

Novi način skupljanja otpada na po-
dručju cijele Općine Ližnjan planira 
se uvesti do kraja 2018. godine. Cilj 
ovog novog načina skupljanja komu-
nalnog otpada je smanjenje količine 
kućnog komunalnog otpada, zaštita 
okoliša te primjena načela „Onečišći-
vač plaća“, odnosno poticanje da se 
dodatnim odvajanjem korisnih sirovi-
na iz otpada u budućnosti utječe na 
visinu računa.

Sabirno dvorište  

u Ližnjanu

Nedavno je u Ližnjanu uređeno sa-
birno dvorište za mještane Općine 
Ližnjan kako bi se prihvatljivije gospo-
darilo otpadom. U sabirnom dvorištu 
dozvoljeno je odlagati samo krupni 
otpad, dok je zabranjeno odlaganje 
građevinskom materijala i azbesta te 
odlaganje otpada izvan kontejnera.
Sabirno dvorište otvoreno je pone-
djeljkom, srijedom i subotom od 9.00 
do 17.00 sati. Za veće količine otpada 
i informacije mještani se mogu obratiti 
na sljedeće brojeve telefona: 578 082 
i 098 912 40 65.

EU projekt  
PULA CENTAR

Mogućnosti gradnje sekundarne 

kanalizacijske mreže u Jadreškima

Prema Planu provedbe vodno-komu-
nalnih direktiva grad Pula treba, između 
ostalog, proširiti sekundarnu kanaliza-
cijsku mrežu na nove korisnike sustava 
odvodnje u dijelovima naselja u kojima 
nema kanalizacije gdje spada i nase-
lje Jadreški. Aglomeraciju ili obuhvat 
sustava odvodnje Pula Centar čini uže 

gradsko središte s pripadajućim kvar-
tovima te rubna ili prigradska naselja u 
kojima je moguće širiti mrežu kanaliza-
cije: Veli Vrh, Padulj, Šijana, Monte Giro, 
Ilirija, Valdebek, Busoler, Monte Serpo,  
Valmade, Šikići, Škatari, Jadreški. Da 
bi dobili sredstva iz EU fondova za 
širenje mreže kanalizacije potrebno 
je zadovoljiti minimalni kriterij ispla-
tivosti: dužina novoizgrađene kana-
lizacije po domaćinstvu koje će se 
spojiti mora biti najviše 30 metara u 
područjima izvan vodozaštitnih zona 
(u vodozaštitnim zonama kriteriji su 
manje strogi radi čuvanja podze-
mnih voda od lošeg utjecaja propu-
snih septičkih jama). Ukoliko projekt 
bude prihvaćen, gradit će se sekun-
darna kanalizacijska mreža na koju bi 
bilo priključeno i naselje Jadreški.

Jadreškima 
obnovljen stari 
dio vodovodne 
mreže
U naselju Jadreški, obnovljen je 
preostali stari dio vodovodne 
mreže u Jadreškima, dužine 400 
metara. Završetkom radova, na-
selje Jadreški dobilo je obnov-
ljen posljednji dio neizgrađenog 
dijela vodovodne mreže te sa-
mim time kompletno rekonstru-
iranu vodovodnu mrežu.



Sufinanciranje osnovnoškolaca

Općina Ližnjan osigurava  
visoke standardne u školstvu

Učenicima osnovnih škola s područ-
ja Općine Ližnjan za školsku godinu 
2016./2017. sufinancirat će se nabava 
obveznih osnovnoškolskih udžbenika 
i ostale školske opreme. Visina novča-
ne pomoći iznosit će 400 kuna za uče-
nike od I. do IV. razreda te 600 kuna 
za učenike od V. do VIII. razreda. Uče-
nicima koji dolaze iz socijalno ugrože-
nih obitelji nabava potrebnih školskih 
udžbenika i ostale školske opreme fi-
nancirat će se u cijelosti. 

Za sufinanciranje 

nabave udžbenika 

u proračunu je 

predviđeno 122.000 

kuna.

Također, program produženog bo-
ravka i marendi sufinancirat će se 10 
mjeseci u godini, odnosno od rujna 
do lipnja tekuće kalendarske godine, 
a pravo na sufinanciranje ostvarit će 
roditelji/skrbnici koji su korisnici dječ-
jeg doplatka, odnosno imaju socijalni 
status kućanstva te su dužni dostavi-
ti pismeni zahtjev s priloženom po-
trebnom dokumentacijom kojom isto 
dokazuju. Za navedeni program je u 
proračunu predviđeno 496.500 kuna.

Pravo na financiranje prijevoza u jav-
nom prometu, ukoliko nije podmireno 
iz županijskog ili državnog proračuna 
na linijama koja prolaze područjem 
Općine Ližnjan, a koje održava ‘’Pula-
promet’’ Pula, osigurava se učenicima 
sa stalnim prebivalištem na područ-
ju Općine Ližnjan u visini od 100 % 
ukupne cijene mjesečne karte za sve 
učenike od prvog do četvrtog razre-
da područnih osnovnih škola koje se 
nalaze na području Općine LIžnjan te 
učenicima  od petog do osmog razre-
da osnovnih škola na području grada 
Pule kao i djeci na redovnom školova-
nju u OŠ ‘’Dr. Mate Demarin’’.

� Ponosan sam što u Općini 
Ližnjan imamo ovako visoko 
postavljene standarde 
sufinanciranja osnovnog 
školstva. Ulažući na ovaj način 
u školstvo, ulažemo i u našu 
budućnost. 

U današnje vrijeme, kao jedinica lo-
kalne samouprave moramo što je 
više moguće potpomagati školstvo i 
obrazovanje, a posebno uzevši u ob-
zir činjenicu da se u našoj Općini broj 
školske djece stalno povećava. Stoga, 
izuzetno mi je drago što možemo osi-
gurati uvjete kakve imaju rijetki grado-
vi i općine u cijeloj zemlji, naglasio je 
načelnik Općine Ližnjan Marko Ravnić.

Darivanje 
prvašića 
povodom 
početka nove 
školske godine
Povodom početka nove školske 
godine, prvašićima su uručeni 
pokloni kao simboličan znak po-
zornosti i potpore u budućem 
školovanju, dok su prigodno 
darivani i učenici viših razreda u 
područnim osnovnim školama u 
Muntiću, Valturi, Šišanu i Ližnjanu.
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Ulagajući na ovaj način 
u mlade, posrednim 
putem ulažemo i u našu 
budućnost
Stipendije su oblik financijske pomoći 
pojedincima za potrebe njihova ob-
razovanja. Stipendije Općine Ližnjan 
dodjeljuju se temeljem natječaja koji 
početkom svake akademske godine 
raspisuje načelnik. Stipendija se do-
djeljuje studentima koji ispunjavanju 
uvjete određene Pravilnikom za do-
djelu stipendija Općine Ližnjan-Lisi-
gnano odnosno redovitim studentima 
preddiplomskog, diplomskog ili struč-
nog studija, državljanima Republike 
Hrvatske koji na dan objave natječaja 
imaju prebivalište na području Opći-
ne Ližnjan-Lisignano. Pravo na isplatu 
studentske stipendije ostvaruju stu-
denti koji ne primaju stipendiju od 
drugih isplatitelja.

Visinu pojedinačnog mjesečnog izno-
sa stipendije utvrđuje općinski načel-
nik na prijedlog Odbora za društvene 
djelatnosti Općinskog vijeća ovisno o 
broju ostvarenih bodova za akadem-
sku godinu, a sukladno ukupnoj masi 
sredstava planiranoj proračunom za 
tu namjenu. Stipendija se isplaćuje 9 
(devet) mjeseci u tijeku akademske 
godine.

Od ukupno 67 prijava na natječaj za 
studentske stipendije u akademskoj 
2016./2017. godini, stipendiju je do-
bilo 66 studenata (50 studenata viših 
godina studija i 16 studenata prve go-
dine studija). Najviši iznos stipendije 
je 700 kn, a najniži 150 kn mjesečno.

Iznos predviđen proračunom 
za isplatu stipendija je 
220.000,00 kuna, a iznos koji 
će se isplatiti stipendistima 
temeljem Odluke o visini i 
broju stipendija za ovu godinu 
je 219.600,00 kuna, (stipendije 
se isplaćuju 9 mjeseci u godini 

- od listopada do lipnja).

Kriteriji za bodovanje pristiglih prijava 
na natječaj propisani su Pravilnikom za 
dodjelu stipendija Općine Ližnjan i to 
su, godina studija, uspjeh u školova-
nju (na natjecanju iz znanja ili sporta), 
socijalni status kućanstva kandidata. 

Zlatni Eko status Područnoj  
osnovnoj školi u Ližnjanu
Prije deset godina 
Područna osnovna škola 
Ližnjan postala je Eko 
škola te je tada bila prva 
područna Eko škola u 
Hrvatskoj. 

Nakon deset godina samo su tri po-
dručne škole u RH koje imaju status 
Eko škole, a od te tri dvije su područ-
ne baš OŠ dr. Mate Demarina Medu-
lin, jedna u Ližnjanu, a druga PO Ba-
njole Medulin.

Škola u Ližnjanu sada ima 
zlatni status koji vrijedi 5 
godina, a zatim se kreće po 
dijamantni status. 

U Ližnjanu je, 27. svibnja 2016., odr-
žana prigodna svečanost na kojoj je 
podignuta Zelena zastava i obilježen 
zlatni Eko status. Na svečanosti po-
dizanja zastave, kumovi škole, Op-
ćina Ližnjan, TZO Ližnjan i Natalia 
Carraro, prigodno su darivali školu 
te tako pripomogli opremljenosti 
škole. Kumovi škole također su i Me-
tis d.d., Zračna luka Pula, Cromaris 
d.d., Hrvatska poštanska banka d.d. 
Zagreb � podružnica Pula.



Obilježen  

Dječji tjedan

U listopadu je obilježen Dječji tje-
dan - tradicionalna godišnja akcija i 
aktivnost posvećena djeci, s ciljem 
usmjeravanja javnosti na potrebe i 
prava djeteta, a posebice na položaj 
djeteta u zajednici u kojoj živi, raste 
i razvija se. 

Održava se u prvom punom tjednu li-
stopada, a traje sedam dana. Lani je 
trajao od 3. do 9. listopada 2016.

Naši su najmlađi, povodom obilježa-
vanja dječjeg tjedna izveli prigodni 
dječji program, a želje i poruke svih 
mališana, zapisane i zakačene na ba-
lon, poletjele su visoko u nebo.

Veselo druženje nastavili su 
kroz sportske igre: skakanje u 
vrećama, boćanje, nošenje jaja 
u žlici i gađanje čaša.

pustolovna utrka

Pronaći grotlo legendarnog šišanskog 
zmaja � cilj pustolovne utrke K.I.T.A. 
na Svetici u Šišanu
Ova priča kreće iz Šišana koji 
je 9 km udaljen od Pule, 4 km 
od Medulina i Kvarnerskog 
zaljeva (Sinus Flanaticus).

Nedaleko od Šišana, na 92 metra visine, 
nježno se uzdiže brdašce zvano Mon-
te della Madonna (Svetica) po legendi, 
odnosno crkvici koja je tu podignuta u 
srednjem vijeku. Pogled koji se s njega 
pruža najljepši je od svih pogleda. U 
podnožju brda žuborom se lomi Kvarner 
o izbrušene stijene te mirno cjeliva pje-
ščane žale sitnih uvala lučice Cuie, cale 

dei Cani, Malagatta i Val Bado; zatim se 
u igri tirkiznih pruga proteže sve do Pun-
te Nere (Crna Punta), a potom nestaje u 
bisernim bojama otvorena mora.

Ovdje su možda sa strepnjom žitelji 
sela promatrali Pompejeve brodove 
upućene u ratni pohod protiv Cezara 
(49. god. pr. Kr.). U “novijoj” su povi-
jesti s vrha brda bezbroj puta gledali 
gusarske brodove kako se primiču kra-
ju, a mletački su stražari odatle motrili 
more ne bi li spazili napad patrijarho-
vih snaga na pulski ager.

Izlet u Eko selo Krašograd
Općina Ližnjan darovala je učenike Područne škole Ližnjan izletom u Eko 
selo Krašograd u blizini Zagreba, a nagradu su naši najmlađi zaslužili svo-
jim trudom i kreativnošću u uređenju školskog okoliša te 5. obnovom sta-
tusa Eko škole, odnosno dobivanja zlatnog statusa. 

Ponosan sam na našu malu područnu Eko školu koja je inače prva područna 
Eko škola u Hrvatskoj te jedina uz još dvije područne škole u Hrvatskoj s 
Eko statusom.

U cilju učenja naših najmlađih o demokraciji i pravu na izbor njihovih pred-
stavnika, u mom su me uredu posjetili učenici 4. razreda. Zajedno s mojim 
zamjenikom objasnio sam im osnove demokracije, izbora i transparentno-
sti, čime smo još jednom potvrdili našu otvorenost prema svim mještani-
ma, pa i onim najmlađima. 

� načelnik Općine Ližnjan Marko Ravnić
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Mitovi i legende

Selom kruži i prenosi se s pokoljenja 
na pokoljenje čudna predaja kojoj je 
u dubokoj jami usred brda obitavao 
strahotni zmaj, a Šišanci su svakog 
mjeseca ždrijebom birali djevojku te 
mu je nudili za obrok. Tako je jedan-
put mlađahna djevojka trebala biti 
dovedena groznoj nemani, a dan prije 
toga njezin je bijedni otac s tugom u 
srcu otišao od kuće i lutao oko brda 
smišljajući u sebi najsmionije nakane 
da ne prepusti svoju miljenicu pohle-
pnim kandžama proklete zvijeri. I dok 
je shrvan bolom lutao šumom, pre-
sretne ga djevojka božanske ljepo-
te, glave okrunjene zlatnim vijencem, 
haljine bijele poput snijega, prepuna 
neiskazive nježnosti. 

Tješi ga milim riječima i otkrije 
mu način kako da konačno 
pripitomi i ubije okrutnu zvijer. 
Ta djeva bijaše Bogorodica 
(Svetica). 

(iz knjige Valeriana Montia „Ceni 
storici di Sissano", preveo Antonio 
Giudici)

Na ovaj je način predstavljena pusto-
lovna utrka KITA u Šišanu na Svetici 
koja je održana 5. siječnja 2017. go-
dine. Zadatak je bio pronaći grotlo 
legendarnog zmaja, a natjecatelji su 
mogli birati kratke 12 km i duge 25 
km staze. U pustolovnu utrku krenulo 
je više od 200 zaljubljenika u treking 
i prirodu. Osim iz Hrvatske, u utrci su 
sudjelovali trekeri iz Slovenije i Itali-
je. U cilju se za topli obrok pobrinula 
Lovačka udruga “BENA”, koja je za 
svih pripremila šugo od veprovine s 
palentom.

Tko i što je SRK PULS

U današnje vrijeme sve smo više su-
očeni sa ubrzanim načinom života, 
te svi mi nastojimo što više vremena 
provesti u prirodi i pokušati živjeti što 
zdravije. 

Mir, tišina, sloboda i sve ono 
što nam još priroda pruža, 
sve češće povezuje ljude da 
odabiru put ka sudjelovanju u 
humanitarnim događajima ili 
u mnogobrojnim projektima 
sportske naravi. 

Fizička aktivnost danas je izlaz iz ru-
tine i lijek za stres. Tako je nastao 
i Sportsko Rekreacijski Klub PULS. 
Još mlad i tek u začetku, ovaj Klub 
ujedinio je 48 članova da kroz sport-
sko rekreacijske aktivnosti pokušaju 
povezati što više ljudi, bez obzira 
na uzrast i spol, a u cilju promicanja 
sportskog duha i stvaranju novih pri-
jateljstava kroz zajednička druženja i 
zabavu. On je spona koja povezuje 
ljude željne otkrivanja novih sport-
skih izazova u prirodi. 

Upravo zbog toga odlučili su gradu 
Puli i Istri dati prepoznatljivost pu-
tem organiziranja raznih sportskih 
događaja koji uključuju orijentacijsko 
trčanje i snalaženje u prirodi, savlada-
vanje složenih, ali zanimljivih izazova, 
avanturistička putovanja, MTB bicikli-
zam, trail, treking, te zajedničkim sna-
gama pokrenuli ovu sportsku priču.

Uređeni 
prostori na 
Svetici u Šišanu
U prostorima unutar bivšeg voj-
nog kompleksa Svetice djelo-
vat će, osim SRK Puls-a, i ostale 
udruge - MK Black Point, DRSK 
Šišan-Sissano, DVD Ližnjan, LU 
Bena, NUF te Mjesni odbor Ši-
šan-Sissano. 

� Raduje me što će prostorije 
unutar Svetice koristiti raznolike 
udruge te svima želim što više 
uspješnih projekata, aktivnosti 
i druženja, kazao je donačelnik 
Matija Maurović.

Foto:Dragan Klapčić



Sport

Ližnjan kao jedriličarska destinacija

Održana 2. 

Ližnjanska sportsko-

rekreacijska regata

U subotu, 24. rujna 2016., održana je 
2. Ližnjanska regata � sportsko-rekre-
acijska manifestacija na kojoj mogu 
sudjelovati sva plovila na jedra koja 
posjeduju valjanu plovidbenu dozvo-
lu, a kojom se želi promovirati Ližnjan 
kao jedriličarska destinacija, a uvala 
Kuje postane nezaobilazno mjesto su-
sreta jedriličara svih uzrasta. Regata se 
boduje za Argonaut kup.

Start je uslijedio u 10.00 sati ispred 
otoka Veruda i plovilo se rutom oko 
svjetionika Porer do Ližnjana. Cilj je 
bio ispred uvale Kuje, a na ližnjanskim 
Punticama upriličilo se druženje za 
sudionike, kao i podjela nagrada naj-
uspješnijima.

Poznato je da je Ližnjan već 
godinama mjesto okupljanja 
ljubitelja jedrenja na dasci, a 
od prošle godine u Ližnjanu 
djeluje jedriličarski klub 
Clivo, jedan od najuspješnijih 
klubova u Hrvatskoj u klasi 
Optimist.

2. Memorijalni kup 

„Ante Simonelli“

Drugi po redu memorijalni 
turnir u podvodnom ribolovu 
održan je u subotu, 21. svibnja 
2016. u ližnjanskom akvatoriju, 
a u organizaciji KŠRM 

“Submania” iz Zagreba i SRU 
“Marlera” iz Ližnjana. 

Sudjelovalo je ukupno 31 natjecate-
lja, a pobjedu je odnio Ivan Košuta 
koji je ulovio škarpine teške 1.3 ki-
lograma te ugora od pet kilograma. 
Drugo mjesto osvojio je Filip Bašlin, 
a treće Dejan Micković.

16. Memorijalni 

turnir u boćanju  

“Tri prijatelja”

U Valturi je, 22. listopada 
2016., održan 16. Memorijalni 
turnir u boćanju “Tri prijatelja”. 

Naime, tradicionalni je to i međuna-
rodni turnir na kojem, osim domaćih 
klubova, sudjeluju i klubovi iz Slove-
nije. Boćarski klub „Valtura“ bio je 
domaćin ovoga turnira, a isti je osvo-
jio prvo i drugo ekipno mjesto dok 
je Valturac Nenad Ikić koj proglašen 
najboljim valjačem.
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Jug na dva kotača

U organizaciji turističkih zajednica južne 
Istre od travnja se održavaju biciklijade 
zajedničkog naziva ‘Jug na dva kotača’. 
Riječ je sportsko-turističkoj manifestaciji 
namijenjenoj popularizaciji biciklizma 
i prezentaciji biciklističkih staza južne 
Istre. Tako je 18. lipnja 2016., u suorga-
nizaciji DSRIK Šišan, održana biciklijada 
u Šišanu, a moglo se birati između dvije 
staze - jedna za odrasle dužine 25 km i 
jedna za djecu dužine 10 km.

IRONMAN 2016.

Lokalno stanovništvo u neprocjenjivom 

iskustvu volontiranja

Međunarodna triatlon utrka 
izdržljivosti � IRONMAN 70.3 
Pula održala se u nedjelju, 
18. rujna 2016., a jedan dio 
biciklističke utrke prolazio je 
kroz Valturu i Šišan. 

Tendencija organizatora, ali i same 
Općine, bila je da se lokalno stanov-
ništvo uključi i bude prisutno na sam 
dan utrke.
U naselju Valtura nalazio se tzv. Aid 
station (Zona prehrane) na kojoj je 
bio potreban angažman u trajanju od 
otprilike 4 do 5 sati za dan 18. rujna, 
a potreban broj ljudi na toj poziciji je 
20-ak, a dobrodošli su bili svi zainte-
resirani uzimajući u obzir i maloljetne 
osobe uz službeni pristanak roditelja/
skrbnika.

U volontiranje u Valturi i 
Šišanu uključili su mještani 
i mladi Šišana i Valture koji 
su svojim angažmanom 
pripomogli organizatorima 
utrke te zasigurno stekli 
neprocjenjivo iskustvo koje 
pruža čin volontiranja.



kultura

Festival istriotskog 
govora u Šišanu

Prvoga dana održane su radionice za 
učenike osnovnih škola i otvorenje 
izložbe dječjih radova, prikazana je 
i projekcija filma nastalog u dječjoj 
kreativnoj radionici pod vodstvom 
Barbare Markulinčić. Nastupio je i 
mješoviti zbor Zajednice Talijana Ši-
šan, a zatim je uslijedilo predavanje 
Romine Floris iz Bala o dijalektu kao 
materinjem jeziku te Paole Delton iz 
rovinjskog Centra za povijesna istra-
živanja te predstavljanje projekta 
DERSII. 

Drugoga dana Festivala također je 
prikazana izložba dječjih radova, odr-
žan je kulturno-umjetnički program te 
dodjela nagrada za literarni natječaj 
i zabavno-glazbeni program uz glaz-
benu skupinu Veja.

Oživljavanje histarske  

svakodnevnice na Nezakciju

U kolovozu se na arheološkom lokalite-
tu Nezakcij već treću godinu zaredom, 
u sklopu Dana antike, održava predsta-
va u režiji Petre Blašković, a ovoga je 
ljeta predstava oživljena u novom ruhu. 
Naime, predstava „Histri“ prikazala je 
tko je bio Epulon i kako su živjeli ta-
dašnji Histri. Publika je mogla doživjeti 
oživljavanje povijesti kroz kretanje sa 
glumcima kroz punktove na lokalitetu 
i na jedan drugačiji i zanimljiv način 
mogli su doznati o događajima koji su 
se odvili neposredno prije same bitke 
koja se dogodila upravo na tom lokali-
tetu 177. godine prije Krista.

Predstava je nastala prema tragediji 
“Epulon”, tekstu anonimnog autora s 
početka 19. stoljeća. Događaji o ko-
jima predstava govori sežu u daleku 
177. g. pr. Kr., a odlučujuća bitka u ko-
joj su Histri poraženi odvijala se upra-
vo na Nezakciju. Prikaz je zamišljen 
tako da publika sudjeluje u direktnom 
kontaktu s glumcima koji će oživjeti 

život i običaje starih Histra prije i za 
vrijeme rimske okupacije. U glavnim 
ulogama gostovali su glumci iz Hrvat-
skih narodnih kazališta te brojni statisti 
i polaznici gladijatorske škole Speta-
cula Gladiatoria.

Posjetitelji su se, uz kazališni doživljaj, 
mogli upoznati i sa svakodnevnicom 
Histra pa i vidjeti kako se u ono vri-
jeme pripremala hrana, izrađivala ke-
ramika ili odjeća na tkalačkom stanu. 
Turistička zajednica Općine Ližnjan u 
suradnji s Arheološkim muzejom u Puli 
proizvela je jedan zabavno-znanstve-
no-kulturni proizvod putem kojemu je 
namjera turistička popularizacija nala-
zišta Nezakcij i mjesta Valtura.

Kulturno-umjetničko društvo  

Kuje u novoj prostoriji

KUD Kuje Ližnjan napokon je dobio 
novouređenu prostoriju koja im je do-
dijeljena za aktivnosti sve tri sekcije 
kulturno umjetničkog društva. 

� Iskrene čestitke i sretno u 
daljnjem radu!, poručio je 
načelnik Marko Ravnić.

Sekcija pjevačkog zbora organizirala 
je Božićni koncert u nedjelju, 18. pro-
sinca 2016., u crkvi sv. Martina Ližnjan, 
s početkom u 18.00 sati.

U petak, 30. rujna i subotu, 1. li-
stopada 2016. godine održano 
je 4. izdanje Festivala istriotskog 
govora u Šišanu. Festival se odr-
žava u suorganizaciji Zajednice 
Talijana Šišan kako bi poticalo 
na očuvanje istriotskog govora 

� govora koji se sačuvao u samo 
šest mjesta: Rovinju, Vodnjanu, 
Balama, Fažani, Galižani i Šišanu 
te je jako ugrožen jer su govorni-
ci samo stariji žitelji.
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ZiN Daily � novi međunarodni  
književni časopis
Iza novog elektroničkog časopisa stoji 
Udruga za proizvodnju kulture ZVONA 
i NARI, a sam naziv dolazi od istoimene 
književne rezidencije u Ližnjanu. U tom 
je književnom svratištu u posljednjih 
šest godina boravilo preko stotinu pi-
saca, prevoditelja, urednika, nakladni-
ka, knjižničara i drugih profesionalaca 
i umjetnika koji se u svom radu bave 
knjigom. Uredništvo časopisa čine Da-
niel Allen Cox, kanadski pisac i prevo-
ditelj, te Natalija Grgorinić i Ognjen 
Rađen, pisci i prevoditelji iz Ližnjana.

Naime, ZiN Daily višejezični je časo-
pis koji ima ambiciju kroz spoj formi, 
estetika, autentičnih glasova i različi-
tih medija ponuditi uvid u kretanja na 
međunarodnoj književnoj sceni. Smi-
sao časopisa jest stvoriti jedinstvenu 
umjetničku zajednicu koja postoji 
kako virtualno tako i na točno odre-
đenom mjestu jer svi suradnici imaju 
priliku surađivati i u prostoru ližnjan-
skog svratišta.

U prvim danima na stranicama časo-
pisa objavljeni su, između ostalih, pri-
jevodi na engleski jezik pjesama Sime 
Mraovića, novi radovi Dinka Telećana 
i mađarskog kolege Zoltana Danyija, 
pjesme Neve Lukić, Dennisa Phillipsa 
i Davora Šalata, fotografije Stana La-
fleura, a trenutno se primaju i objav-
ljuju tekstovi na osam jezika, ali taj će 
se broj s vremenom povećavati. En-
gleski jezik u časopisu služi kao pove-
znica, no sadržajno je cilj predstaviti 
rad autora ne samo u izvorniku, već i 
u što većem broju prijevoda, a kako 
kažu pokretači časopisa:

U svijetu koji se zatvara unutar uskih 
granica, u svijetu u kojem strah postaje 
osnovna valuta, ZiN Daily nastojat će 
stvoriti prostor slobode i spajanja, pre-
koračenja granica koje nas sputavaju.

„Blagoslovljena“ 

� šesti roman 

Natalije 

Grgorinić i 

Ognjena Rađena

Riječ je o romanu u kojemu se 
prelamaju i prepliću izazovi jed-
ne ljubavi, jedne obitelji, jedne 
zajednice, ali i cijeloga društva; 
dominantni svjetonazori propi-
tuju se iz sasvim osobitih per-
spektiva troje pojedinaca koji se, 
svatko na svoj vlastiti način, po-
kušavaju nositi s činjenicom da se 
ne može pobjeći od svijeta. Jed-
nako kao što se ne može pobjeći 
ni od svetosti.

Knjižnica i 

književno 

svratište  

„Zvona i nari“

Knjižnica i književno svratište 
“Zvona i nari” neprofitna su knjiž-
nica i književna rezidencija u Li-
žnjanu, a djeluju od 2011. pod 
vodstvom spisatelja - Natalije 
Grgorinić i Ognjena Rađena i 
njihovog sina Ljubomira Grgori-
nića Rađena. Tijekom godine u 
knjižnici i svratištu organiziraju se 
književne večeri i susreti s doma-
ćim te inozemnim autorima i pre-
voditeljima s ciljem međusobnog 
povezivanja književnih djelatnika 
i publike. Provode radionice i 
različite inicijative iz područja 
književnosti, ali i drugih grana 
umjetnosti. Posljednjih nekoliko 
godina ugostili su i surađivali s 
preko stotinu pisaca, prevodi-
telja, nakladnika i knjižničara iz 
Istre, Hrvatske, ali i iz petnaestak 
zemalja Europe, iz dviju Amerika 
i Azije. Knjižnica služi potrebama 
stanovnika Ližnjana i okolnih mje-
sta te gostima svratišta. Usluge i 
programi knjižnice i svratišta pot-
puno su besplatni za sve goste i 
korisnike.



obljetnice

Primarni cilj zdravstvene rekreacije je 
pozitivan utjecaj na zdravlje

10. obljetnica 

zdravstvene 

rekreacije Crvenog 

križa Općine Ližnjan

U prostorijama Općinske 
vijećnice u Ližnjanu obilježena 
je 10. godišnjica zdravstvene 
rekreacije Općine Ližnjan. 

Zdravstvena rekreacija za žene održava 
se već desetu godinu u prostorijama 
Općinske sale u Ližnjanu, ponedjelj-
kom i četvrtkom od 18.30 do 19.30 sati, 
uz stručno vodstvo fizioterapeutica, a 
primarni joj je cilj pozitivan utjecaj na 
zdravlje.

� Izuzetno smo zadovoljni što je taj pro-
gram prepoznat u zajednici i traje već 
punih 10 godina na zadovoljstvo svih 
nas. Provođenjem rekreacijskih aktiv-
nosti dolazi do održavanja i podizanja  
funkcionalnih i motoričkih sposobno-
sti organizma s osnovnim ciljem   po-
boljšanja zdravstvenog statusa. Osim 
utjecaja koje vježbanje ima na fizičko 
stanje polaznica programa, direktno 
utječe i na njihovo duhovno zdravlje i 
zadovoljstvo, a posebno njihov osjećaj 
pripadnosti grupi, naglasila je ravnate-
ljica GDCK Jasna Vekić.

Načelnik Općine Ližnjan čestitao po-
laznicama zdravstvene rekreacije Cr-
venog križa 10. obljetnicu održavanja 
programa te im poželio još dugi niz 
uspješnih godina. Posebno je po-
hvalio Milku Boljun � idejnu začet-
nicu ovog programa, koja je uvelike 
zaslužna da se s vježbama ustrajalo 
svih deset godina te istaknuo kako na 
ovaj način i Općina Ližnjan sudjeluje 
u promicanju zdravstvene izobrazbe 
stanovništva različitih društvenih sku-
pina i dobi.

Dan Općine Ližnjan

Općina Ližnjan 

svečano proslavila 

svoj dan

U travnju 2016., točnije 15. travnja, 
Općina Ližnjan tradicionalno je 
proslavila svoj dan. 

Uz bogati kulturno-umjetnički pro-
gram, Dan Općine svojim su nastu-
pom uveličali plesači i zbor KUD-a 
Kuje te polaznici područne organi-
zacije OŠ dr. Mate Demarina koji su 
izveli Ližnjansku kolajnu. Nastupili su 
i Erik Percan i Karlo Peruško, folklor-
no-vokalni sastav Zajednice Talijana 
Šišan izveo je Mantinjadu, dok je Mira 
Balde kazivala stihove.

Vijećnicima i gostima obratili su se 
istarski župan Valter Flego, načelnik 
Marko Ravnić i predsjednik Općinskog 
vijeća Saša Škrinjar koji je posjetitelji-
ma poželio toplu dobrodošlicu na sve-
čanu sjednicu Općinskog vijeća povo-
dom dana Općine Ližnjan. Obzirom 
da je Općinsko vijeće konstituirano 
samo nekoliko dana prije, na samom 
početku zahvalio se još jednom svim 
vijećnicima na iskazanom povjerenju 
te svima zaželio puno uspjeha u radu 
na dobrobit zajednice i svih mještana 
općine.

� Želim istaknuti da imamo sve po-
trebne resurse da budemo jedna od 
najuspješnijih općina u našoj zemlji te 
na tragu toga želim napomenuti da 
ću biti uistinu otvoren saslušati sva-
koga te ću uvažiti svaki konstruktivan 

prijedlog koji ima za cilj Općinu Li-
žnjan učiniti boljim mjestom, naglasio 
je predsjednik Općinskog vijeća Saša 
Škrinjar.

Župan Valter Flego čestitao je svim 
vijećnicima, načelniku i njegovom za-
mjeniku Matiji Mauroviću, zaželjevši 
im uspješan rad u idućih 13 mjeseci, 
koliko preostaje do redovitih lokalnih 
izbora, te im, u ime Županije, ponudio 
pomoć i partnerstvo.
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Obilježen Dan antifašističke borbe  
i 72. obljetnica formiranja ratne 
mornarice u Ližnjanu
Mještani Općine Ližnjan 22. lipnja 
2016. obilježili su Dan antifašističke 
borbe naroda Hrvatske. 

Naime, predstavnici Općine Ližnjan i 
Saveza antifašističkih boraca Ližnjan 
položili su vijence u znak sjećanja svim 
palim borcima u antifašističkoj borbi i 
svim civilnim žrtvama II. svjetskog rata. 
Vijence su položili na svim spomenici-
ma u naseljima Općine Ližnjan.

Načelnik Općine Ližnjan Marko Rav-
nić svim je sumještanima čestitao Dan 
antifašističke borbe uz vječno hvala 
svim antifašistima koji su položili svoje 

živote za našu slobodu te naglasio da 
je Istra kao regija sa svojim posebno-
stima i ljudima među prvima pružila 
aktivan otpor fašističkom režimu u II. 
svjetskom ratu te je branila principe 
slobode, jednakosti i ravnopravnosti 
građana i naroda. Kao višejezična i vi-
šekulturna sredina ističe se kao primjer 
otpora fašizmu, a te iste vrijednosti 
gaji i ne zaboravlja do današnjih dana.

Također, u subotu, 18. lipnja 2016., 
obilježena je 72. obljetnica formira-
nja ratne mornarice u Ližnjanu koja 
se održala na Punticama uz kultur-
no-umjetnički program i druženje. 

� Općina Ližnjan sigurno će nastaviti s 
obilježavanjem obljetnice ratne mor-
narice Ližnjan i Dana antifašističke 
borbe te pružati potporu Savezu an-
tifašističkih boraca Ližnjan, istaknuo je 
Ravnić.

manifestacije

Manifestacije 
u naseljima  
naše Općine
Ovoljetne mjesne fešte u 
organizaciji Općine Ližnjan i 
mjesnih odbora ostavile su 
pozitivne dojmove u svim 
naseljima. 

Ribarska fešta i brodet cup održana je 
9. srpnja 2016. Prije natjecateljskog 
i zabavnog programa, rezervirana je 
bila utrka karića u organizaciji udruge 
Ližnjanske maškare. Nakon toga je sli-
jedilo natjecanje u pripremi najukusni-
jeg brodeta i zabava uz Koktelse do 
sitnih sati na Salbuniću u uvali Kuje.

Tradicionalna Ližnjanska noć održana 
je 13. kolovoza uz bogatu ponudu jela i 
pića, a za dobru zabavu zaduženi su bili 
Gustafi - Veterinari, Petar Diminić i Dj 
Nikola z Kukurini. Organizatori su Op-
ćina Ližnjan i Nogometni klub Ližnjan.

Tradicionalna fešta povodom blagda-
na Velike Gospe � Svetica u Valturi do-
čekana je uz Mejaše. Prije glazbenog 
dijela večeri održala se mala i velika 
biciklijada te utrka karijolama. Nakon 
zabavno-sportskog programa u večer-
njim satima slijedila je zabava uz Mejaše 
i DJ Sanjina.Organizatori su Mjesni od-

bor Valtura i Klub mladih IDS-a Ližnjan, 
dok je pokrovitelj Općina Ližnjan. U Ši-
šanu je istoga dana održana Svetica uz 
koncert Koktelsa. Također, 6. kolovoza 
održana je i Muntićka noć u organizaciji 
Mjesnog odbora Muntić i NK Muntić na 
kojoj je svirao bend Duo nevera.



Istra mix � sajam 

tradicijskih proizvoda

Svakog četvrtka, od 7. srpnja do 25. 
kolovoza, od 20.00 do 23.00 sata na 
zelenoj površini ispred zgrade Opći-
ne u Ližnjanu održavao se Istra mix 

- sajam tipičnih istarskih proizvoda i 
suvenira. Lokalni proizvođači imali su 
priliku predstaviti svoje proizvode i 
suvenire. Posjetitelji su, uz Duo Fan-
tasy, mogli uživati u tradicionalnim 
istarskim domaćim proizvodima - raki-
ji, vinu, medu, fritulama, palačinkama, 
proizvodima od smokava kao i unikat-
nim suvenirima, suvenirima od masli-
novog drveta, od škrilja, itd. 

Proslava sv. Martina � zaštitnika Ližnjana

Martinje, odnosno svetog Martina, 
svog zaštitnika, Ližnjan tradicionalno 
slavi i obilježava već dugi niz godina. 
Slavlje započinje 10. studenog sveča-
nim otkrivanjem “Stope sv. Martina” 
ispred župne crkve sv. Martina u 16 
sati. Stopa simbolizira kulturnu i po-
vijesnu poveznicu gradova i mjesta 
diljem Europe čiji je zaštitnik sveti 
Martin, a riječ je o suvremenom umjet-
ničkom djelu kipara Michela Audiarda 
čiji reljef pronosi ideju kretanja, dijelje-
nja i zajedništva. 

Dan kasnije, na dan zaštitnika 11. stu-
denog, održala se svečana misa s pro-
cesijom u crkvi sv. Martina bl., Nakon 
uvodnog pozdrava župnika domaćina 
vlč. Milana Milovana započelo je mi-
sno slavlje koje je glazbeno animira-
no ližnjanski župni zbor i zbor KUD-a 

„Kuje“. Biskup je u prigodnoj homiliji 
naglasio kako je sv. Martin jedan od 
najstarijih svetaca kršćanske povijesti 

za kojeg će se ove godine slaviti 1700. 
obljetnica rođenja. Nakon mise uslije-
dio je Mali martinjski sajam i kulturno 
umjetnički program u društvenoj dvo-
rani Općine Ližnjan na kojem su nastu-
pili KUD Kuje, DND Ližnjan, Dječji vrtić 
Bubamara, školarci PO Ližnjan. Slavlje 
se nastavilo uz gastro show � natje-
canje u spravljanju kiselog kapuza te 
glazbeni program uz Enigma Band.

Održano 8. izdanje Sajma  

sv. Feliksa i Fortunata u Šišanu

U Šišanu je, 17. i 18. lipnja 2016. go-
dine, održano 8. izdanje Sajma sv. 
Feliksa i Fortunata, mjesnih zaštitnika. 
Također, u sklopu Sajma održana je i 
8. Smotra maslinovog ulja Općine Li-
žnjan za koju su nagrade i priznanja 
podijeljena u petak. Maslinari su dobili 
plakete, dodijelilo se šest zlatnih, se-
dam srebrnih i dvije počasne za ekstra 
djevičanska maslinova ulja, kojih je ove 
godine manje, zbog lanjske elementar-
ne nepogode na tom području.

Istoga dana prikazana je i predstava 
“Legenda o šišanskom zmaju” u kojoj 
je sudjelovalo 30-ak glumaca, a u kojoj 
je centralna figura zmaj kojem su pred 
duboku jamu usred brda Šišanci sva-
kog mjeseca žrtvovali jednu od djevo-
jaka izabranu ždrijebom. Tekst za pred-
stavu napisala je Petra Blašković koja je 
predstavu ujedno i režirala, a vezana je 
uz Šišan te je zanimljiva i djeci i odra-
slima. Prema riječima Petre Blašković, 
zmaj je u to vrijeme otimao mlade 
djevojke kako bi zadovoljio svoj ape-
tit, a legenda se lako mogla prenijeti 
u prikaz tadašnjeg društvenog stanja 
u kojemu je bogati grof tlačio seljake 
Šišana. Zmaju se usprotivio otac jed-
ne djevojke, ukazala mu se ‘madonna’ 
koja mu je šapnula kako pobijediti zma-
ja. Zanimljivo je da je predstava uklju-
čila i djecu koja su govorila šišanskim 
dijalektom, koji je mješavina talijan-
skog, čakavskog i istriotskog dijalekta. 

Dan kasnije, u subotu, vožena je vo-
žena četvrta od šest biciklijadi “Jug 
na dva kotača”, kojoj se odazvalo 
200-tinjak biciklista, a u Zajednici 
Talijana tijekom oba dana posjetitelji 
su mogli kušati ulje, razgledati i ku-
piti neke od domaćih proizvoda lo-
kalnih poljoprivrednih proizvođača 
i rukotvoraca. U petak je za zabavu 
bila zadužena grupa D & D, a u su-
botu klape Motovun i Rišpet.

Foto: Diego Martinčić
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Kuća Djeda Mraza 

Ližnjan � šareno i 

veselo prosinačko 

mjesto

Blagdansko raspoloženje u našoj Opći-
ni začinila je Kuća Djeda Mraza koja je 
tijekom prosinca, od 12. do 24. prosinca, 
svakodnevno bila otvorena u popodnev-
nim satima. U Kući Djeda Mraza mališani 
su se mogli družiti s Bakom Mraz, sudje-
lovati u kreativnim radionicama za sve 
uzraste. Zatim, bio je tu i Božićni sajam, 
Velika božićna slikarska kolonija, face 
painting by Lolipop, mađioničar Stefa-
no, premijera predstave naših vrijednih 
Šišanaca. Baka Mraz i vilenjaci zaista su 
se potrudili oko cjelokupne organizacije 
i priredili nam zaista magičan prosinac 
i vesele blagdane. Samo otvorenje po-
pratila je i nacionalna televizija Nova TV.

Djed Mraz i ove je godine 
darivao djecu s područja Općine

Djed Mraz je i ove godine dijelio po-
klone djeci uzrasta od 1. godine života 
do 4. razreda OŠ koja nisu obuhvaćena 
predškolskim i školskim programom u 
Općini Ližnjan. Pokloni su podijeljenji 
u Kući Djeda Mraza. Također, isplaće-
ne su i božićnice umirovljenicima koji 
imaju mirovinska primanja do 2.500 
kuna,u iznosu od 200 kuna.

Veselje i smijeh u ližnjanskoj Maškaranoj hiži

Članovi udruge Ližnjanske maškare dru-
gu su godinu zaredom otvorili Maškara-
nu hižu u Ližnjanu. Prije otvaranja Maš-
karane hiže, maškare se preuzele ključ 
Općine Ližnjan te se je obećale vratiti 

„Ako im se bude dalo!“ � kako se rekle, 
nakon paljenja pusta, 28. veljače.
U subotu i nedjelju maškare su prigodno 
obilazile selo, posjetili su vrtiće Buba-

mara i OŠ dr. Mate Demarina područni 
odjel Ližnjan u suradnji s animatoricama 
udrugom Pupette te se na kraju čitala 

„šentenca“ i palio pust. U utorak je krenu-
la „partenc“ od Hiže žalosti / Gargamel 
haus (crkva sv. Martina bl.)/ velike i male 
maškare kreću u obilazak sela, a navečer 
je, nakon tradicionalnog paljenja pusta, 
održan zabavni program.

Ana Dezso Domme  

proslavila stoti rođendan

Ana Dezso Domme u siječnju je u li-
žnjanskom domu umirovljenika Vita 
sana, u društvu štićenika, osoblja i 
vlasnice Verice Jovanović, proslavila 
100. rođendan. Čestitali su joj načel-
nik Marko Ravnić i zamjenik Matija 
Maurović, poklonivši joj buket cvijeća 
i čokoladnu tortu.

� Dragoj našoj Ani od srca čestitam 100. 
rođendan! Prvo stoljeće ostavila je iza 
sebe, a neka joj i ostatak ovog drugog 

bude ugodan i veseo, kazao je Ravnić i 
poželio slavljenici sve najbolje.

Uz pjesmu i cvijeće obilježen  

Međunarodni dan žena

U organizaciji Općine Ližnjan i mno-
gobrojnih udruga s područja općine, 
u Općinskoj Sali u Ližnjanu prigodno 
je obilježen Međunarodni dan žena. 
Naime, uz živu glazbu i domjenak te 
u veseloj atmosferi načelnik Marko 
Ravnić pripadnicama ljepšeg spo-
la podijelio je cvijeće kao prigodni 
znak pažnje. Također, podijeljene su 
i nagrade za najbolji plesni par, naj-
bolju haljinu, najljepšu frizuru.

Valja naglasiti kako je po prvi put na 
ovakav način obilježen Međunarodni 
dan žena u Općini Ližnjan i vjerujemo 
kako će obilježavanje ovog iznimno 
važnog dana postati tradicijsko. 
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